podział pliku Zbiór danych funkcji różnowartościowej Graf na części

Obliczanie drugi i trzeci obiektów funkcji różnowartościowej przez zastosowanie układów cyklicznych i Grafów :

liniowego klucza [<1>] i przeciwstawnego do liniowego [<2>] poprzez kombinacje uporządkowanych par liczb funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)].

Wprowadzanie częściowego porządku, dobry porządek należy do tabeli cykli.
Drugi i trzeci obiekt funkcji różnowartościowej obliczamy z pierwszego przez zastosowanie układów : liniowego klucza [<1>] i przeciwstawnego do liniowego [<2>] 

poprzez kombinacje uporządkowanych par liczb funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)]

Z kombinacji par liczb drugiej i trzeciej uporządkowanej trójki, każdego z podciągów liczbowych jedności pierwszego obiektu przyporządkowanego podstawie obliczeniowej,

obliczamy układ cykli funkcji cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] dla układów trójkowych funkcji wzajemnie jednoznacznych należących do drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej.

Kolejność działań :

1). Rozpisujemy układ cykliczny <Grupy > dla funkcji [ f :(x), f: (y), f: (z)] z filara zgodnie z układem liniowym klucza [<1>] i przeciwstawnego do liniowego [<2>] 
pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej.

2). Rozpisujemy układ cykliczny funkcji [ f :(x), f: (y), f: (z)]

3) Rozpisujemy pary układów cyklicznych funkcji [ f :(x), f: (y), f: (z)]

4). Pionowo. Po rozpisaniu par liczb każdej z trzech par liczb przypisujemy podstawę obliczeniową i domykamy przedziały liczbowe trzech trójek.

5). Pionowo. Każdej trójce podciągu liczbowego jedności przypisujemy uporządkowaną trójkę układu liniowego <1(2,3>) i rozpisujemy układ cyklicznie.

6). Pod rozpisany układ liniowy podstawiamy pary liczb cyklicznie obliczając kombinację.

7). Obliczamy przekierunkowania dla drugich par liczb w trójkach w  układzie liniowym [<1>] i przeciwstawnego do liniowego [<2>]

Przypisana podstawa obliczeniowa parą filara jest wartością stałą.

8).Po przeniesieniu danych układu liniowego z części pierwszej działania i po zastosowaniu przekierunkowania porządkujemy wiersze zgodnie z <UP>, [<2>] <1(3,2>)

9). Podciągom liczbowym jedności układu trójkowego funkcji wzajemnie jednoznacznej przypisujemy wartości literowe funkcji zadaniowej << a >),(< b, c, d >>
dla obliczenia funkcji zadaniowej pionowych wierszy ( sum składników ) układów trójkowych drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej.

a). Do każdej pierwszej pary liczb dopiszemy wartość    1 np. :          <1 (3,6>>,<1 (3,8>>,<1 (3,9>> f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
b). Do każdej drugiej pary liczb dopiszemy wartość        2 np. :          <2 (3,6>>,<2 (3,8>>,<2 (3,9>> f : (c) kolejność należy do tabeli cykli.

c). Do każdej trzeciej pary liczb dopiszemy wartość  <3,4,..,9 >  np. : <4 (7,9>>,<4 (7,6>>,<4 (7,8>> f : (d) kolejność należy do tabeli cykli.

Funkcja zadaniowa układu trójkowego funkcji wzajemnie jednoznacznej: 

<<x, y> z>, = [ x =[x1, x2, x3], y =[ y1, y2, y3], z =[ z1, z2, z3 ]  podstawiamy pod [ b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]] ponieważ f : (w, j) << a >),(< b, c, d >>
Zawsze niezależnie od wartości literowych przypisanych podciągom liczbowym jedności układu trójkowego f : (w, j), będziemy podstawiać jeden z czterech układów 

[ <UL>, <UL, up>,  [<1>] ] i [<UP> <UP, ul>, [<2>] ] należących do tabeli układu cykli. To  << a >),(< b =1,  c = 2,  d = 3 >>
10). Skreślamy powtarzające się trójki drugiego i trzeciego wiersza pierwszego obiektu w układach cykli [ f :(x), f: (y), f: (z)]. Przyporządkowane zostaną zaznaczone kolorem.

Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] [ f :(x), f: (y), f: (z)]
W zapisie układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej nie uwzględnione zostały układy cykli <UL, up > i <UP, ul> dlatego należy założyć, że działanie wprowadza 

tylko częściowy porządek a tabele układu cykli dobry.

Zmiana pozycji kolumn (<2,3,4>> w układzie trójkowym drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej nie ma wpływu na funkcję zadaniową sumy ich składników w pionowych wierszach. Kolumna 2 jest wartością stałą obliczoną z pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej

Ponieważ będziemy obliczać odwzorowanie każdej f : (w, j) należącej do f : (~) dlatego kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~)
11). Pełny zakres działania dla12 układów trójkowych f : (w, j)  należących do <<1,2)4>,<3(5,7>>,<6,8,9>>  f : {X} -- > f :{Y} podzbioru

12). Obliczanie drugi i trzeci obiektów funkcji różnowartościowej, metoda z zastosowaniem Grafów. Działanie pomocnicze potwierdzające zgodność z działaniem pierwszym.

13). Tabele cykli f: ~(1 y), f: ~(1z). 

Funkcję obrazu wyrazimy funkcją zadaniową układów cyklicznych w tabeli cykli dla drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej i określimy ją w odniesieniu do elementów podzbioru właściwego jako rozproszenie punktowe elementów. 
Z działania wynika, że obliczymy po 12 układów trójkowych dla każdej z f : (w, j). 
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Ponieważ w podzbiorze właściwym występuje 70 podciągów liczbowych jedności należących do pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych to z działań obliczymy

12 * 70 = 840 funkcji wzajemnie jednoznacznych należących do funkcji równolicznych. Każda f : (~) to siedem f : (w, j) 840 : 7 = 120. 

Dlatego możemy stwierdzić, że do f : {X} -- > f :{Y} należy po 120 f : (~), a do podzbioru 240.

f : (1) f : (y), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), c (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), d (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>
f : (1) f : (z), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), c (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), d (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>
Dopełnienia f : (~). Układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej <<<1,2)3>),(<x, x, x>),(<x, x, x>> 




Działanie pierwsze : Str.16 

Obliczamy po 12 układów trójkowych dla f : {X} -- > f :{Y} podzbioru. Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] 

Kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~). Pionowe wiersze to układy cykliczne [<UL, up>, = <1,2,3>),(<3,1,2>),(<2,3,1>], 

[<UP, ul>,= <1(3,2>),(<2,1,3>),(<3,2,1>], wiersze poziome zostały uporządkowane zgodnie z przypisanymi wartościami liczbowymi w <UL>, [<1>] i <UP>, [<2>]


<<1,2)3>,<4(5,6>>,





<<1,2)3>,<4(6,5>>,

...............<7,8,9>> kierunek działania  -- >


  
   <7,8,9>> kierunek działania  -- >

[.....................<UL>, [<1>]........................]


[..................<UP>, [<2>]...........................]

<4(5,6>>,
<4(5,6>>,
<4(5,6>>,


<4(6,5>>,
<4(6,5>>,
<4(6,5>>, 

Dopełnienia f : (~).

<7,8,9>>
<8,9,7>>
<9,7,8>>


<7,8,9>>
<8,9,7>>
<9,7,8>>

[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]



[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>) f : (1) f : (y, z)















<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<6,8,9>>)

[<1>]......................................................................]


[<2>].............................................]
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>,

UL, up 
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UP, ul
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>,

1   |
<1 (4,7>>
<1 (4,8>>
<1 (4,9>>
1   |
<1 (4,7>>
<1 (4,8>>
<1 (4,9>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>,

2   |
<2 (5,8>>
<2 (5,9>>
<2 (5,7>>
3   |
<2 (6,8>>
<2 (6,9>>
<2 (6,7>> 
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>,

3   |
<3 (6,9>>
<3 (6,7>>
<3 (6,8>>
2   |
<3 (5,9>>
<3 (5,7>>
<3 (5,8>> 
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>,

b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
3   |
<1 (6,9>>
<1 (6,7>>
<1 (6,8>>
2   |
<1 (5,9>>
<1 (5,7>>
<1 (5,8>>

1   |
<2 (4,7>>
<2 (4,8>>
<2 (4,9>>
1   |
<2 (4,7>>
<2 (4,8>>
<2 (4,9>>

2   |
<3 (5,8>>
<3 (5,9>>
<3 (5,7>>
3   |
<3 (6,8>>
<3 (6,9>>
<3 (6,7>>

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c) 

2   |
<1 (5,8>>
<1 (5,9>>
<1 (5,7>>
3   |
<1 (6,8>>
<1 (6,9>>
<1 (6,7>>

3   |
<2 (6,9>>
<2 (6,7>>
<2 (6,8>>
2   |
<2 (5,9>>
<2 (5,7>>
<2 (5,8>>

1   |
<3 (4,7>>
<3 (4,8>>
<3 (4,9>>
1   |
<3 (4,7>>
<3 (4,8>>
<3 (4,9>> 

d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 

f: (1z), 





Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{Y} -- >









<A>, [<1>]

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Obliczamy przekierunkowania dla drugich par liczb w trójkach

UP, ul
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UL, up
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

1   |
<1 (4,7>>
<1 (4,8>>
<1 (4,9>>
1   |
<1 (4,7>>
<1 (4,8>>
<1 (4,9>>

3   |
<2 (6,9>>
<2 (6,7>>
<2 (6,8>>
2   |
<2 (5,9>>
<2 (5,7>>
<2 (5,8>> 

2   |
<3 (5,8>>
<3 (5,9>>
<3 (5,7>>
3   |
<3 (6,8>>
<3 (6,9>>
<3 (6,7>> 
b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała 

2   |
<1 (5,8>>
<1 (5,9>>
<1 (5,7>>
3   |
<1 (6,8>>
<1 (6,9>>
<1 (6,7>>
1   |
<2 (4,7>>
<2 (4,8>>
<2 (4,9>>
1   |
<2 (4,7>>
<2 (4,8>>
<2 (4,9>>
3   |
<3 (6,9>>
<3 (6,7>>
<3 (6,8>>
2   |
<3 (5,9>>
<3 (5,7>>
<3 (5,8>>
c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c,

f : (c) 

3   |
<1 (6,9>>
<1 (6,7>>
<1 (6,8>>
2   |
<1 (5,9>>
<1 (5,7>>
<1 (5,8>>

2   |
<2 (5,8>>
<2 (5,9>>
<2 (5,7>>
3   |
<2 (6,8>>
<2 (6,9>>
<2 (6,7>>

1   |
<3 (4,7>>
<3 (4,8>>
<3 (4,9>>
1   |
<3 (4,7>>
<3 (4,8>>
<3 (4,9>>

d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 

f: (1y), 





Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{X} -- >

<A>, [<1>]

f : (1) f : (y), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), c (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>), d (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>>  

f : (1) f : (z), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), c (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), d (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>
Układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej <<<1,2)4>),(<x, x, x>),(<x, x, x>> Obliczamy po 12 układów trójkowych dla f : {X} -- > f :{Y} podzbioru 

Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] Kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~)

Pionowe wiersze to układy cykliczne [<UL, up>, = <1,2,3>),(<3,1,2>),(<2,3,1>], [<UP, ul>,= <1(3,2>),(<2,1,3>),(<3,2,1>], wiersze poziome zostały uporządkowane zgodnie

z przypisanymi wartościami liczbowymi w <UL>, [<1>] i 
<UP>, [<2>]







Działanie pierwsze : 


Str.17

<<1,2)4>,<3(5,7>>,





<<1,2)4>,<3(7,5>>,

...............<6,8,9>> kierunek działania  -- >


  
   <6,8,9>> kierunek działania  -- >

[.....................<UL>, [<1>]..........-- >.........]


[..................<UP>, [<2>]......... -- >...........]
W nie zaznaczonych podciągach liczbowych jedności

<3(5,7>>,
<3(5,7>>,
<3(5,7>>,


<3(7,5>>,
<3(7,5>>,
<3(7,5>>, 
powtarzają się trójki z pierwszego obiektu f : (1) f : (y, z)

<6,8,9>>
<8,9,6>>
<9,6,8>>


<6,8,9>>
<8,9,6>>
<9,6,8>>

[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]



[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>) f : (1) f : (y, z)



<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<6,8,9>>)

[<1>]......................................................................]

[<2>]........................................................]
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>,

UL, up 
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UP, ul
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>,

1   |
<1 (3,6>>
<1 (3,8>>
<1 (3,9>>
1   |
<1 (3,6>>
<1 (3,8>>
<1 (3,9>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>,
2   |
<2 (5,8>>
<2 (5,9>>
<2 (5,6>>
3   |
<2 (7,8>>
<2 (7,9>>
<2 (7,6>> 
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>,

3   |
<4 (7,9>>
<4 (7,6>>
<4 (7,8>>
2   |
<4 (5,9>>
<4 (5,6>>
<4 (5,8>> 
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>,

b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała 

3   |
<1 (7,9>>
<1 (7,6>>
<1 (7,8>>
2   |
<1 (5,9>>
<1 (5,6>>
<1 (5,8>>  

1   |
<2 (3,6>>
<2 (3,8>>
<2 (3,9>>
1   |
<2 (3,6>>
<2 (3,8>>
<2 (3,9>> 

2   |
<4 (5,8>>
<4 (5,9>>
<4 (5,6>>
3   |
<4 (7,8>>
<4 (7,9>>
<4 (7,6>>

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c) 

2   |
<1 (5,8>>
<1 (5,9>>
<1 (5,6>>
3   |
<1 (7,8>>
<1 (7,9>>
<1 (7,6>>

3   |
<2 (7,9>>
<2 (7,6>>
<2 (7,8>>
2   |
<2 (5,9>>
<2 (5,6>>
<2 (5,8>>
1   |
<4 (3,6>>
<4 (3,8>>
<4 (3,9>>
1   |
<4 (3,6>>
<4 (3,8>>
<4 (3,9>> 

d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 


f: (1z), 












Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{Y} -- >


<A>, [<1>]

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Obliczamy przekierunkowania dla drugich par liczb w trójkach

UP, ul 
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UL, up
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]
1   |
<1 (3,6>>
<1 (3,8>>
<1 (3,9>>
1   |
<1 (3,6>>
<1 (3,8>>
<1 (3,9>>
3   |
<2 (7,9>>
<2 (7,6>>
<2 (7,8>>
2   |
<2 (5,9>>
<2 (5,6>>
<2 (5,8>>

2   |
<4 (5,8>>
<4 (5,9>>
<4 (5,6>>
3   |
<4 (7,8>>
<4 (7,9>>
<4 (7,6>>  
b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
2   |
<1 (5,8>>
<1 (5,9>>
<1 (5,6>>
3   |
<1 (7,8>>
<1 (7,9>>
<1 (7,6>>

1   |
<2 (3,6>>
<2 (3,8>>
<2 (3,9>>
1   |
<2 (3,6>>
<2 (3,8>>
<2 (3,9>>
3   |
<4 (7,9>>
<4 (7,6>>
<4 (7,8>>
2   |
<4 (5,9>>
<4 (5,6>>
<4 (5,8>>  

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c) 

3   |
<1 (7,9>>
<1 (7,6>>
<1 (7,8>>
2   |
<1 (5,9>>
<1 (5,6>>
<1 (5,8>>  

2   |
<2 (5,8>>
<2 (5,9>>
<2 (5,6>>
3   |
<2 (7,8>>
<2 (7,9>>
<2 (7,6>>

1   |
<4 (3,6>>
<4 (3,8>>
<4 (3,9>>
1   |
<4 (3,6>>
<4 (3,8>>
<4 (3,9>>
d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 


f: (1y), 












Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{X} -- >

<A>, [<1>]

f : (1) f : (y), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), c (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>), d (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>>  

f : (1) f : (z), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), c (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), d (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>
Układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej <<<1,2)5>),(<x, x, x>),(<x, x, x>> Obliczamy po 12 układów trójkowych dla f : {X} -- > f :{Y} podzbioru 

Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] Kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~)

Pionowe wiersze to układy cykliczne [<UL, up>, = <1,2,3>),(<3,1,2>),(<2,3,1>], [<UP, ul>,= <1(3,2>),(<2,1,3>),(<3,2,1>], wiersze poziome zostały uporządkowane zgodnie

z przypisanymi wartościami liczbowymi w <UL>, [<1>] i 
<UP>, [<2>]






Działanie pierwsze : 



Str.18

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),





<<<1,2)5>),(<3(8,6>>),

..................(<4,7,9>>, kierunek działania  -- >



      (<4,7,9>>, kierunek działania  -- >

[.....................<UL>, [<1>]..........-- >.........]


[..................<UP>, [<2>]......... -- >...........]
W nie zaznaczonych podciągach liczbowych jedności

<3(6,8>>,
<3(6,8>>,
<3(6,8>>,


<3(8,6>>,
<3(8,6>>,
<3(8,6>>, 
powtarzają się trójki z pierwszego obiektu f : (1) f : (y, z)

<4,7,9>>
<7,9,4>>
<9,4,7>>


<4,7,9>>
<7,9,4>>
<9,4,7>>

[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]



[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>) f : (1) f : (y, z)



<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<6,8,9>>)

[<1>]......................................................................]

[<2>]........................................................]
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>,

UL, up 
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UP, ul
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>,

1   |
<1(3,4>>
<1(3,7>>
<1(3,9>>
1   |
<1(3,4>>
<1(3,7>>
<1(3,9>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>,
2   |
<2(6,7>>
<2(6,9>>
<2(6,4>>
3   |
<2(8,7>>
<2(8,9>>
<2(8,4>> 
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>,

3   |
<5(8,9>>
<5(8,4>>
<5(8,7>>
2   |
<5(6,9>>
<5(6,4>>
<5(6,7>> 
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>,

b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
3   |
<1(8,9>>
<1(8,4>>
<1(8,7>>
2   |
<1(6,9>>
<1(6,4>>
<1(6,7>>

1   |
<2(3,4>>
<2(3,7>>
<2(3,9>>
1   |
<2(3,4>>
<2(3,7>>
<2(3,9>>

2   |
<5(6,7>>
<5(6,9>>
<5(6,4>>
3   |
<5(8,7>>
<5(8,9>>
<5(8,4>>

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c) 

2   |
<1(6,7>>
<1(6,9>>
<1(6,4>>
3   |
<1(8,7>>
<1(8,9>>
<1(8,4>>

3   |
<2(8,9>>
<2(8,4>>
<2(8,7>>
2   |
<2(6,9>>
<2(6,4>>
<2(6,7>>  
1   |
<5(3,4>>
<5(3,7>>
<5(3,9>>
1   |
<5(3,4>>
<5(3,7>>
<5(3,9>> 

d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 









f: (1y), 





Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{X} -- >

<A>, [<1>]

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Obliczamy przekierunkowania dla drugich par liczb w trójkach

UP, ul 
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UL, up
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

1   |
<1(3,4>>
<1(3,7>>
<1(3,9>>
1   |
<1(3,4>>
<1(3,7>>
<1(3,9>>
3   |
<2(8,9>>
<2(8,4>>
<2(8,7>>
2   |
<2(6,9>>
<2(6,4>>
<2(6,7>> 

2   |
<5(6,7>>
<5(6,9>>
<5(6,4>>
3   |
<5(8,7>>
<5(8,9>>
<5(8,4>> 
b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
2   |
<1(6,7>>
<1(6,9>>
<1(6,4>>
3   |
<1(8,7>>
<1(8,9>>
<1(8,4>>
1   |
<2(3,4>>
<2(3,7>>
<2(3,9>>
1   |
<2(3,4>>
<2(3,7>>
<2(3,9>> 

3   |
<5(8,9>>
<5(8,4>>
<5(8,7>>
2   |
<5(6,9>>
<5(6,4>>
<5(6,7>>
c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c) 

3   |
<1(8,9>>
<1(8,4>>
<1(8,7>>
2   |
<1(6,9>>
<1(6,4>>
<1(6,7>>

2   |
<2(6,7>>
<2(6,9>>
<2(6,4>>
3   |
<2(8,7>>
<2(8,9>>
<2(8,4>>

1   |
<5(3,4>>
<5(3,7>>
<5(3,9>>
1   |
<5(3,4>>
<5(3,7>>
<5(3,9>>

d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 

f: (1z), 





Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{Y} -- >









<A>, [<1>]

f : (1) f : (y), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), c (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>), d (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>>  

f : (1) f : (z), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), c (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), d (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>
Układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej <<<1,2)6>),(<x, x, x>),(<x, x, x>> Obliczamy po 12 układów trójkowych dla f : {X} -- > f :{Y} podzbioru

Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] Kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~)

Pionowe wiersze to układy cykliczne [<UL, up>, = <1,2,3>),(<3,1,2>),(<2,3,1>], [<UP, ul>,= <1(3,2>),(<2,1,3>),(<3,2,1>], wiersze poziome zostały uporządkowane zgodnie

z przypisanymi wartościami liczbowymi w <UL>, [<1>] i 
<UP>, [<2>]






Działanie pierwsze : 



Str.19

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),





<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),

...................(<5,7,8>>),
kierunek działania  -- >



      (<5,7,8>>), kierunek działania  -- >
[.....................<UL>, [<1>]..........-- >.........]


[..................<UP>, [<2>]......... -- >...........]
W nie zaznaczonych podciągach liczbowych jedności

<3(4,9>>,
<3(4,9>>,
<3(4,9>>,


<3(9,4>>),
<3(9,4>>),
<3(9,4>>),
powtarzają się trójki z pierwszego obiektu f : (1) f : (y, z)

<5,7,8>>
<7,8,5>>
<8,5,7>>


<5,7,8>>
<7,8,5>>
<8,5,7>>

[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]



[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>) f : (1) f : (y, z)



<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<6,8,9>>)

[<1>]......................................................................]

[<2>]........................................................]
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>,

UL, up 
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UP, ul
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>,

1   |
<1(3,5>>
<1(3,7>>
<1(3,8>>
1   |
<1(3,5>>
<1(3,7>>
<1(3,8>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>,
2   |
<2(4,7>>
<2(4,8>>
<2(4,5>>
3   |
<2(9,7>>
<2(9,8>>
<2(9,5>> 
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>,

3   |
<6(9,8>>
<6(9,5>>
<6(9,7>>
2   |
<6(4,8>>
<6(4,5>>
<6(4,7>> 
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>,

b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
3   |
<1(9,8>>
<1(9,5>>
<1(9,7>>
2   |
<1(4,8>>
<1(4,5>>
<1(4,7>>

1   |
<2(3,5>>
<2(3,7>>
<2(3,8>>
1   |
<2(3,5>>
<2(3,7>>
<2(3,8>>

2   |
<6(4,7>>
<6(4,8>>
<6(4,5>>
3   |
<6(9,7>>
<6(9,8>>
<6(9,5>>

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c)


2   |
<1(4,7>>
<1(4,8>>
<1(4,5>>
3   |
<1(9,7>>
<1(9,8>>
<1(9,5>>

3   |
<2(9,8>>
<2(9,5>>
<2(9,7>>
2   |
<2(4,8>>
<2(4,5>>
<2(4,7>>  
1   |
<6(3,5>>
<6(3,7>>
<6(3,8>>
1   |
<6(3,5>>
<6(3,7>>
<6(3,8>> 

d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 

f: (1z),












Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{Y} -- >

<A>, [<1>]

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Obliczamy przekierunkowania dla drugich par liczb w trójkach

UP, ul 
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UL, up
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

1   |
<1(3,5>>
<1(3,7>>
<1(3,8>>
1   |
<1(3,5>>
<1(3,7>>
<1(3,8>>
3   |
<2(9,8>>
<2(9,5>>
<2(9,7>>
2   |
<2(4,8>>
<2(4,5>>
<2(4,7>>  

2   |
<6(4,7>>
<6(4,8>>
<6(4,5>>
3   |
<6(9,7>>
<6(9,8>>
<6(9,5>>  
b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
2   |
<1(4,7>>
<1(4,8>>
<1(4,5>>
3   |
<1(9,7>>
<1(9,8>>
<1(9,5>>

1   |
<2(3,5>>
<2(3,7>>
<2(3,8>>
1   |
<2(3,5>>
<2(3,7>>
<2(3,8>> 

3   |
<6(9,8>>
<6(9,5>>
<6(9,7>>
2   |
<6(4,8>>
<6(4,5>>
<6(4,7>>  
c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c) 

3   |
<1(9,8>>
<1(9,5>>
<1(9,7>>
2   |
<1(4,8>>
<1(4,5>>
<1(4,7>>

2   |
<2(4,7>>
<2(4,8>>
<2(4,5>>
3   |
<2(9,7>>
<2(9,8>>
<2(9,5>>

1   |
<6(3,5>>
<6(3,7>>
<6(3,8>>
1   |
<6(3,5>>
<6(3,7>>
<6(3,8>>

d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 

f: (1y),












Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{X} -- >

<A>, [<1>]

f : (1) f : (y), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), c (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>), d (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>>  

f : (1) f : (z), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), c (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), d (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>
Układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej <<<1,2)7>),(<x, x, x>),(<x, x, x>> Obliczamy po 12 układów trójkowych dla f : {X} -- > f :{Y} podzbioru

Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] Kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~)

Pionowe wiersze to układy cykliczne [<UL, up>, = <1,2,3>),(<3,1,2>),(<2,3,1>], [<UP, ul>,= <1(3,2>),(<2,1,3>),(<3,2,1>], wiersze poziome zostały uporządkowane zgodnie

z przypisanymi wartościami liczbowymi w <UL>, [<1>] i 
<UP>, [<2>]






Działanie pierwsze : 



Str.20

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),





<<<1,2)7>),(<3(8,4>>),

..................(<5,6,9>>),
kierunek działania  -- >



     (<5,6,9>>), kierunek działania  -- >

[.....................<UL>, [<1>]..........-- >.........]


[..................<UP>, [<2>]......... -- >...........]
W nie zaznaczonych podciągach liczbowych jedności

<3(4,8>>,
<3(4,8>>,
<3(4,8>>,


<3(8,4>>,
<3(8,4>>,
<3(8,4>>,
powtarzają się trójki z pierwszego obiektu f : (1) f : (y, z)

<5,6,9>>,
<6,9,5>>,
<9,5,6>>,


<5,6,9>>,
<6,9,5>>,
<9,5,6>>,


[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]



[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>) f : (1) f : (y, z)



<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<6,8,9>>)

[<1>]......................................................................]

[<2>]........................................................]
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>,

UL, up 
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UP, ul
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>,

1   |
<1(3,5>>
<1(3,6>>
<1(3,9>>
1   |
<1(3,5>>
<1(3,6>>
<1(3,9>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>,
2   |
<2(4,6>>
<2(4,9>>
<2(4,5>>
3   |
<2(8,6>>
<2(8,9>>
<2(8,5>> 
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>,

3   |
<7(8,9>>
<7(8,5>>
<7(8,6>>
2   |
<7(4,9>>
<7(4,5>>
<7(4,6>> 
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>,

b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
3   |
<1(8,9>>
<1(8,5>>
<1(8,6>>
2   |
<1(4,9>>
<1(4,5>>
<1(4,6>>

1   |
<2(3,5>>
<2(3,6>>
<2(3,9>>
1   |
<2(3,5>>
<2(3,6>>
<2(3,9>>

2   |
<7(4,6>>
<7(4,9>>
<7(4,5>>
3   |
<7(8,6>>
<7(8,9>>
<7(8,5>>

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c)


2   |
<1(4,6>>
<1(4,9>>
<1(4,5>>
3   |
<1(8,6>>
<1(8,9>>
<1(8,5>>
3   |
<2(8,9>>
<2(8,5>>
<2(8,6>>
2   |
<2(4,9>>
<2(4,5>>
<2(4,6>>
1   |
<7(3,5>>
<7(3,6>>
<7(3,9>>
1   |
<7(3,5>>
<7(3,6>>
<7(3,9>>
d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d)


f: (1y),

Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{X} -- >

<A>, [<1>]

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Obliczamy przekierunkowania dla drugich par liczb w trójkach

UP, ul 
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UL, up
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]
1   |
<1(3,5>>
<1(3,6>>
<1(3,9>>
1   |
<1(3,5>>
<1(3,6>>
<1(3,9>>
3   |
<2(8,9>>
<2(8,5>>
<2(8,6>>
2   |
<2(4,9>>
<2(4,5>>
<2(4,6>>  

2   |
<7(4,6>>
<7(4,9>>
<7(4,5>>
3   |
<7(8,6>>
<7(8,9>>
<7(8,5>>  
b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
2   |
<1(4,6>>
<1(4,9>>
<1(4,5>>
3   |
<1(8,6>>
<1(8,9>>
<1(8,5>>

1   |
<2(3,5>>
<2(3,6>>
<2(3,9>>
1   |
<2(3,5>>
<2(3,6>>
<2(3,9>> 
3   |
<7(8,9>>
<7(8,5>>
<7(8,6>>
2   |
<7(4,9>>
<7(4,5>>
<7(4,6>>  
c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c) 

3   |
<1(8,9>>
<1(8,5>>
<1(8,6>>
2   |
<1(4,9>>
<1(4,5>>
<1(4,6>>
2   |
<2(4,6>>
<2(4,9>>
<2(4,5>>
3   |
<2(8,6>>
<2(8,9>>
<2(8,5>>
1   |
<7(3,5>>
<7(3,6>>
<7(3,9>>
1   |
<7(3,5>>
<7(3,6>>
<7(3,9>>
d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 

f: (1z),

Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{Y} -- >

<A>, [<1>]

f : (1) f : (y), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), c (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>), d (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>>  

f : (1) f : (z), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), c (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), d (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>
Układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej <<<1,2)8>),(<x, x, x>),(<x, x, x>> Obliczamy po 12 układów trójkowych dla f : {X} -- > f :{Y} podzbioru

Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] Kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~)

Pionowe wiersze to układy cykliczne [<UL, up>, = <1,2,3>),(<3,1,2>),(<2,3,1>], [<UP, ul>,= <1(3,2>),(<2,1,3>),(<3,2,1>], wiersze poziome zostały uporządkowane zgodnie

z przypisanymi wartościami liczbowymi w <UL>, [<1>] i 
<UP>, [<2>]






Działanie pierwsze : 



Str.21

<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),





<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),

..................(<4,6,7>>),
kierunek działania  -- >



      (<4,6,7>>), kierunek działania  -- >

[.....................<UL>, [<1>]..........-- >.........]


[..................<UP>, [<2>]......... -- >...........]
W nie zaznaczonych podciągach liczbowych jedności

<3(5,9>>,
<3(5,9>>,
<3(5,9>>,


<3(9,5>>,
<3(9,5>>,
<3(9,5>>,
powtarzają się trójki z pierwszego obiektu f : (1) f : (y, z)

<4,6,7>>,
<6,7,4>>,
<7,4,6>>,


<4,6,7>>,
<6,7,4>>,
<7,4,6>>,

[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]



[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>) f : (1) f : (y, z)



<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<6,8,9>>)

[<1>]......................................................................]

[<2>]........................................................]
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>,

UL, up
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UP, ul
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>,

1   |
<1(3,4>>
<1(3,6>>
<1(3,7>>
1   |
<1(3,4>>
<1(3,6>>
<1(3,7>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>,
2   |
<2(5,6>>
<2(5,7>>
<2(5,4>>
3   |
<2(9,6>>
<2(9,7>>
<2(9,4>> 
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>,

3   |
<8(9,7>>
<8(9,4>>
<8(9,6>>
2   |
<8(5,7>>
<8(5,4>>
<8(5,6>> 
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>,

b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
3   |
<1(9,7>>
<1(9,4>>
<1(9,6>>
2   |
<1(5,7>>
<1(5,4>>
<1(5,6>>

1   |
<2(3,4>>
<2(3,6>>
<2(3,7>>
1   |
<2(3,4>>
<2(3,6>>
<2(3,7>>

2   |
<8(5,6>>
<8(5,7>>
<8(5,4>>
3   |
<8(9,6>>
<8(9,7>>
<8(9,4>>

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c)



2   |
<1(5,6>>
<1(5,7>>
<1(5,4>>
3   |
<1(9,6>>
<1(9,7>>
<1(9,4>>

3   |
<2(9,7>>
<2(9,4>>
<2(9,6>>
2   |
<2(5,7>>
<2(5,4>>
<2(5,6>>

1   |
<8(3,4>>
<8(3,6>>
<8(3,7>>
1   |
<8(3,4>>
<8(3,6>>
<8(3,7>>

d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 

f: (1z),








Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{Y} -- >

<A>, [<1>]

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Obliczamy przekierunkowania dla drugich par liczb w trójkach

UP, ul 
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UL, up
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

1   |
<1(3,4>>
<1(3,6>>
<1(3,7>>
1   |
<1(3,4>>
<1(3,6>>
<1(3,7>>
3   |
<2(9,7>>
<2(9,4>>
<2(9,6>>
2   |
<2(5,7>>
<2(5,4>>
<2(5,6>>  

2   |
<8(5,6>>
<8(5,7>>
<8(5,4>>
3   |
<8(9,6>>
<8(9,7>>
<8(9,4>>  
b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
2   |
<1(5,6>>
<1(5,7>>
<1(5,4>>
3   |
<1(9,6>>
<1(9,7>>
<1(9,4>>

1   |
<2(3,4>>
<2(3,6>>
<2(3,7>>
1   |
<2(3,4>>
<2(3,6>>
<2(3,7>> 

3   |
<8(9,7>>
<8(9,4>>
<8(9,6>>
2   |
<8(5,7>>
<8(5,4>>
<8(5,6>>

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c) 

3   |
<1(9,7>>
<1(9,4>>
<1(9,6>>
2   |
<1(5,7>>
<1(5,4>>
<1(5,6>>

2   |
<2(5,6>>
<2(5,7>>
<2(5,4>>
3   |
<2(9,6>>
<2(9,7>>
<2(9,4>>

1   |
<8(3,4>>
<8(3,6>>
<8(3,7>>
1   |
<8(3,4>>
<8(3,6>>
<8(3,7>>

d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 

f: (1y),








Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{X} -- >

<A>, [<1>]

f : (1) f : (y), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), c (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>), d (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>>  

f : (1) f : (z), <<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), b (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), c (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), d (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>
Układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej <<<1,2)9>),(<x, x, x>),(<x, x, x>> Obliczamy po 12 układów trójkowych dla f : {X} -- > f :{Y} podzbioru

Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] Kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~)

Pionowe wiersze to układy cykliczne [<UL, up>, = <1,2,3>),(<3,1,2>),(<2,3,1>], [<UP, ul>,= <1(3,2>),(<2,1,3>),(<3,2,1>], wiersze poziome zostały uporządkowane zgodnie

z przypisanymi wartościami liczbowymi w <UL>, [<1>] i 
<UP>, [<2>] 






Działanie pierwsze : 
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<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),





<<<1,2)9>),(<3(7,6>>),

..................(<4,5,8>>), kierunek działania -- >



      (<4,5,8>>), kierunek działania  -- >

[.....................<UL>, [<1>]..........-- >.........]


[..................<UP>, [<2>]......... -- >...........]
W nie zaznaczonych podciągach liczbowych jedności

<3(6,7>>,
<3(6,7>>,
<3(6,7>>,


<3(7,6>>,
<3(7,6>>,
<3(7,6>>,
powtarzają się trójki z pierwszego obiektu f : (1) f : (y, z)

<4,5,8>>,
<5,8,4>>,
<8,4,5>>,


<4,5,8>>,
<5,8,4>>,
<8,4,5>>,


[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]



[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>) f : (1) f : (y, z)



<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<6,8,9>>)

[<1>]......................................................................]

[<2>]........................................................]
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>,

UL, up
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UP, ul
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>,

1   |
<1(3,4>>
<1(3,5>>
<1(3,8>>
1   |
<1(3,4>>
<1(3,5>>
<1(3,8>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>,
2   |
<2(6,5>>
<2(6,8>>
<2(6,4>>
3   |
<2(7,5>>
<2(7,8>>
<2(7,4>> 
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>,

3   |
<9(7,8>>
<9(7,4>>
<9(7,5>>
2   |
<9(6,8>>
<9(6,4>>
<9(6,5>> 
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>,

b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
3   |
<1(7,8>>
<1(7,4>>
<1(7,5>>
2   |
<1(6,8>>
<1(6,4>>
<1(6,5>>

1   |
<2(3,4>>
<2(3,5>>
<2(3,8>>
1   |
<2(3,4>>
<2(3,5>>
<2(3,8>>

2   |
<9(6,5>>
<9(6,8>>
<9(6,4>>
3   |
<9(7,5>>
<9(7,8>>
<9(7,4>>

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c)



2   |
<1(6,5>>
<1(6,8>>
<1(6,4>>
3   |
<1(7,5>>
<1(7,8>>
<1(7,4>>
3   |
<2(7,8>>
<2(7,4>>
<2(7,5>>
2   |
<2(6,8>>
<2(6,4>>
<2(6,5>>  
1   |
<9(3,4>>
<9(3,5>>
<9(3,8>>
1   |
<9(3,4>>
<9(3,5>>
<9(3,8>> 

d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 

f: (1y),

Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{X} -- >

<A>, [<1>]

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Obliczamy przekierunkowania dla drugich par liczb w trójkach

UP, ul
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UL, up
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

1   |
<1(3,4>>
<1(3,5>>
<1(3,8>>
1   |
<1(3,4>>
<1(3,5>>
<1(3,8>>
3   |
<2(7,8>>
<2(7,4>>
<2(7,5>>
2   |
<2(6,8>>
<2(6,4>>
<2(6,5>>  

2   |
<9(6,5>>
<9(6,8>>
<9(6,4>>
3   |
<9(7,5>>
<9(7,8>>
<9(7,4>>  
b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
2   |
<1(6,5>>
<1(6,8>>
<1(6,4>>
3   |
<1(7,5>>
<1(7,8>>
<1(7,4>>

1   |
<2(3,4>>
<2(3,5>>
<2(3,8>>
1   |
<2(3,4>>
<2(3,5>>
<2(3,8>> 
3   |
<9(7,8>>
<9(7,4>>
<9(7,5>>
2   |
<9(6,8>>
<9(6,4>>
<9(6,5>>  
c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c) 

3   |
<1(7,8>>
<1(7,4>>
<1(7,5>>
2   |
<1(6,8>>
<1(6,4>>
<1(6,5>>
2   |
<2(6,5>>
<2(6,8>>
<2(6,4>>
3   |
<2(7,5>>
<2(7,8>>
<2(7,4>>
1   |
<9(3,4>>
<9(3,5>>
<9(3,8>>
1   |
<9(3,4>>
<9(3,5>>
<9(3,8>>
d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 

f: (1z),

Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{Y} -- >

<A>, [<1>]

O przyporządkowaniu do klucza i układu cykli decyduje dopełnienie f : (~), czyli układ trójkowy f : (w, j) etykiety.

<<1,2)3>,<4,5,6),(7,8,9>...... f : (1) f : (y, z) ...................................................Dobry porządek należy do tabeli cykli.

Kolejność podciągów liczbowych jedności f : (w, j) << a >),(< b, c, d >> należących do f : (~) spisane są z działania. pierwszego 
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O kolejności drugiego i trzeciego obiektu w funkcji różnowartościowej decyduje analogiczna kolejność [ f :(x), f: (y), f: (z)] z tabeli cykli

Np.: dla funkcji  f: 1(y, z). Jeżeli obliczamy f : (1) f : (y ), to analogicznie drugim obiektem będzie f : (y ) a trzecim f : (1) f : (z),

Natomiast jeżeli obliczamy z kierunku przeciwnego f: 1(z, y). to f : (1) f : (z), będzie drugim obiektem a f : (1) f : (y ) trzecim.

Dobry porządek kolejności drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych należy do dopełnień f : (~) tabeli układów cykli. Układy cykli obliczane z etykiety funkcji różnowartościowej pierwszego obiektu. 

Możemy to pojęcie wyrazić następująco : Którym z układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)]  dopełnienia domkniemy ciąg liczbowy {<1,2,3>, <1,2,4>,..,<7,8,9>} 

taką wartość literową przypiszemy drugiemu i trzeciemu obiektowi funkcji różnowartościowej.
[ pierwszy obiekt.........................],     [............................drugi obiekt funkcji różnowartościowej...................................................................................]

f : (1) f : (y ), <UL>, [<1>] f :{X}          [..............f : (b) wartość stała.......],  [..........................f : (c)  i f : (d) dobry porządek należy do tabeli cykli......] 

...........................................................[..................... f : (b)......................],  [...........................f : (c)....................],  [...................f : (d)………………….]

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>

<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>
<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>
[ pierwszy obiekt.........................], [............................trzeci obiekt funkcji różnowartościowej........................................................................................]

f : (1) f : (z), < UL>, [<1>] f :{Y}      [..............f : (b) wartość stała..............],  [........................f : (c)  i f : (d) dobry porządek należy do tabeli cykli.......]  

........................................................[..................... f : (b).........................],  [...........................f : (c).....................],  [...................f : (d)………………….]

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>
<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<6,8,9>>), (<<<1(3,9>>),(<2(5,6>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,6>>),(<2(3,8>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(7,9>>),(<4(3,6>>>> 
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>), (<<<1(3,7>>),(<2(6,4>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,4>>),(<2(3,9>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(8,7>>),(<5(3,4>>>>
<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>), (<<<1(3,8>>),(<2(4,5>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,5>>),(<2(3,7>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,7>>),(<2(9,8>>),(<6(3,5>>>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>), (<<<1(3,5>>),(<2(4,9>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(3,6>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,6>>),(<2(8,5>>),(<7(3,9>>>>
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,6>>),(<2(5,7>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(3,4>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,4>>),(<2(9,6>>),(<8(3,7>>>>
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>), (<<<1(3,4>>),(<2(6,8>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(3,5>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,5>>),(<2(7,4>>),(<9(3,8>>>>
O kolejności odczytu uporządkowanych par liczb, podciągów liczbowych jedności w układzie trójkowym (< b, c, d >> funkcji wzajemnie jednoznacznej w funkcji równolicznej
obrazu decyduje układ cykliczny jaki przypiszemy w  f : (b) wartość stała. Tylko pierwsza para funkcji cyklu której jest przypisana wartość 1 będzie wartością stałą
Natomiast druga i trzecia para pierwszej funkcji cyklicznej ustala kolejność drugiego i trzeciego podciągu liczbowego. I dlatego pierwsza funkcja cykliczna decyduje
o tym jaki układ cykliczny będzie występował w układzie trójkowym.  

Jeżeli w tabele cykli f : (y) przypiszemy  (1,2,3) to zamienimy kolejność podciąg f : (d) na f : (c).

Jeżeli w tabele cykli f : (y) przypiszemy  (1,3,2) to zachowamy kolejność podciągów liczbowych jedności w funkcji zadaniowej (< b, c, d >> oraz dla funkcji zadaniowej

pionowych wierszy drugiej, trzeciej i czwartej kolumny w drugim i trzecim obiekcje funkcji różnowartościowej.

Obliczone funkcje równoliczne z funkcji różnowartościowej wpisujemy w tabele cykli i obliczamy funkcję zadaniową funkcji obrazu .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

Funkcja obrazu należy do funkcji równolicznej i porządkuje kolejność podciągów liczbowych jedności w układach trójkowych f : (w, j) dla funkcji zadaniowej sum składników trójek w pionowych wierszach kolumn drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowych.

Układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej <<<1,2)4>),(<x, x, x>),(<x, x, x>> Obliczamy po 12 układów trójkowych dla f : {X} -- > f :{Y} podzbioru

Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] Kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~)

Pionowe wiersze to układy cykliczne [<UL, up>, = <1,2,3>),(<3,1,2>),(<2,3,1>], [<UP, ul>,= <1(3,2>),(<2,1,3>),(<3,2,1>], wiersze poziome zostały uporządkowane zgodnie

z przypisanymi wartościami liczbowymi w <UL>, [<1>] i 
<UP>, [<2>]








Przykład potwierdzający :














kolorami zaznaczone są tylko układy trójkowe f :(~) należące do f :{X}

<<1,2)4>,<3(5,7>>,





<<1,2)4>,<3(7,5>>,



<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<6,8,9>>)

...............<6,8,9>>

kierunek działania


   <6,8,9>>
kierunek działania

f :{X} 

-- >
f :{Y} 

[.....................<UL>, [<1>]..........-- >.........]


[..................<UP>, [<2>]......... -- >...........]
<A>, [<1>], f: (1y), -- >
f: (4y), <E>, [<1>], 
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<3(5,7>>,
<3(5,7>>,
<3(5,7>>,  


<3(7,5>>,
<3(7,5>>,
<3(7,5>>,
<A>, [<2>], f: (2y), -- >
f: (3y), <E>, [<2>],

<6,8,9>>
<8,9,6>>
<9,6,8>>  


<6,8,9>>
<8,9,6>>
<9,6,8>>
<C>, [<2>], f: (3z), -- >
f: (2z), <O>, [<2>],

[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]



[ f :(x), 

f: (y), 

f: (z)]

<C>, [<1>], f: (4z), -- >
f: (1z), <O>, [<1>],



<D>, [<2>], f: (3x), -- >
f: (2y), <K>, [<2>],

[<1>]......................................................................]

[<2>]........................................................]
<D>, [<1>], f: (4x), -- >
f: (1y), <K>, [<1>],

UL, up
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)] 

UP, ul
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

<E>, [<2>], f: (3z), -- >
f:( 2z), <A>, [<2>],

1   |
<1 (3,6>>
<1 (3,8>>
<1 (3,9>>
1   |
<1 (3,6>>
<1 (3,8>>
<1 (3,9>>
<E>, [<1>], f: (4z), -- >
f: (1z), <A>, [<1>],
2   |
<2 (5,8>>
<2 (5,9>>
<2 (5,6>>
3   |
<2 (7,8>>
<2 (7,9>>
<2 (7,6>>
<O>, [<1>], f: (1y), -- >
f: (4x), <C>, [<1>],

3   |
<4 (7,9>>
<4 (7,6>>
<4 (7,8>>
2   |
<4 (5,9>>
<4 (5,6>>
<4 (5,8>>
<O>, [<2>], f: (2y), -- >
f: (3x), <C>, [<2>],

b, 

b,

b, 


b, 

b,

b,

<K>, [<1>], f: (1z), -- >
f: (4z), <D>, [<1>],

3   |
<1 (7,9>>
<1 (7,6>>
<1 (7,8>>
2   |
<1 (5,9>>
<1 (5,6>>
<1 (5,8>>
<K>, [<2>], f: (2z), -- >
f: (3z), <D>, [<2>],

1   |
<2 (3,6>>
<2 (3,8>>
<2 (3,9>>
1   |
<2 (3,6>>
<2 (3,8>>
<2 (3,9>> 
2   |
<4 (5,8>>
<4 (5,9>>
<4 (5,6>>
3   |
<4 (7,8>>
<4 (7,9>>
<4 (7,6>> 

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

2   |
<1 (5,8>>
<1 (5,9>>
<1 (5,6>>
3   |
<1 (7,8>>
<1 (7,9>>
<1 (7,6>>
Ilość układów trójkowych f : (w, j) należących do funkcji  

3   |
<2 (7,9>>
<2 (7,6>>
<2 (7,8>>
2   |
<2 (5,9>>
<2 (5,6>>
<2 (5,8>>
cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] jest równa względem siebie
1   |
<4 (3,6>>
<4 (3,8>>
<4 (3,9>>
1   |
<4 (3,6>>
<4 (3,8>>
<4 (3,9>>
i wynosi po cztery dla [ f :(x), f: (y), f: (z)]
d, 

d, 

d, 


d, 

d, 

d, 


f:(4z),f:(1z)
f:(1y),f:(4x),
f:(2z),f:(3z),

f: (3z),f:(2z)
f:(2y),f:(3x),
f:(1z),f:(4z),
Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{X} -- >
f :{X} -- >
f :{X} -- >

f :{X} -- >
f :{X} -- >
f :{X} -- >


<E>,  <A>
<O>, <C>
<K>, <D>

<E>, <A>
<O>, <C>
<K>, <D>

zgodna
<b, c, d>
<b, c, d>
<b, c, d>

<b, c, d>
<b, c, d>
<b, c, d>
Obliczamy przekierunkowania dla drugich par liczb w trójkach

UP, ul
 [ f :(x),

f: (y),

f: (z)]

UL, up
[ f :(x),

f: (y),

f: (z)]
1   |
<1 (3,6>>
<1 (3,8>>
<1 (3,9>>
1   |
<1 (3,6>>
<1 (3,8>>
<1 (3,9>>
3   |
<2 (7,9>>
<2 (7,6>>
<2 (7,8>>
2   |
<2 (5,9>>
<2 (5,6>>
<2 (5,8>> 
2   |
<4 (5,8>>
<4 (5,9>>
<4 (5,6>>
3   |
<4 (7,8>>
<4 (7,9>>
<4 (7,6>> 
b, 

b,

b, 


b, 

b,

b, 

f : (b) jest pierwszą wartością trójki rdzenia. Wartość stała
2   |
<1 (5,8>>
<1 (5,9>>
<1 (5,6>>
3   |
<1 (7,8>>
<1 (7,9>>
<1 (7,6>>
1   |
<2 (3,6>>
<2 (3,8>>
<2 (3,9>>
1   |
<2 (3,6>>
<2 (3,8>>
<2 (3,9>>
3   |
<4 (7,9>>
<4 (7,6>>
<4 (7,8>>
2   |
<4 (5,9>>
<4 (5,6>>
<4 (5,8>> 

c, 

c, 

c, 


c, 

c, 

c, 

f : (c) 

3   |
<1 (7,9>>
<1 (7,6>>
<1 (7,8>>
2   |
<1 (5,9>>
<1 (5,6>>
<1 (5,8>> 

2   |
<2 (5,8>>
<2 (5,9>>
<2 (5,6>>
3   |
<2 (7,8>>
<2 (7,9>>
<2 (7,6>>
1   |
<4 (3,6>>
<4 (3,8>>
<4 (3,9>>
1   |
<4 (3,6>>
<4 (3,8>>
<4 (3,9>>
d, 

d,

d, 


d, 

d, 

d, 

f : (d) 


f:(1y), f:(4y),
f:(4z), f:(1z),
f:(3x), f:(2y),

f:(2y), f:(3y),
f:(3z),f:(2z),
f:(4x), f:(1y),
Kolor i funkcje wzajemnie jednoznaczne przyporządkowane f :(~)

f :{X} -- > 
f :{X} -- >
f :{X} -- >

f :{X} -- >
f :{X} -- >
f :{X} -- >

<A>, [<E>]
<C>, <O>
<D>, <K>

<A>, [<E>]
<C>, <O>
<D>, [<K>]

zgodna
<b, c, d>
<b, c, d>
<b, c, d>

<b, c, d>
<b, c, d>
<b, c, d>
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Działanie pomocnicze potwierdzające zgodność z działaniem pierwszym.

Drugi i trzeci obiekt funkcji różnowartościowej obliczamy z pierwszego przez zastosowanie kombinacji grafów funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)]

Kolejność działań :

1. Obliczamy tabele układów cyklicznych z etykiety funkcji różnowartościowej Grupy podzbioru [ f :(x), f: (y), f: (z)]

2. Obliczamy Grafy funkcji układów cyklicznych.

3. Z par funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y) ], [ f :(x), f: (z)], [ f: (y), f: (z)] obliczamy pierwszy obiekt funkcji różnowartościowej.

4. Przez zastosowanie grafów obliczamy kombinacje par liczb, dwóch trójek należących do filara, które są przypisane jednej z trójek podstawy obliczeniowej.
5. Po obliczeniu sześciu układów trójkowych drugiego i trzeciego obiektu należących do każdej z trójek podstawy obliczeniowej od

[<<1,2>4>,<<1,2>5>,<<1,2>6>,<<1,2>7>,<<1,2>8>,<<1,2>9>] przyporządkowujemy je tak by nie powtórzyła się w każdym z obiektów taka sama trójka.

6. Dopełnieniem drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej są funkcje układów cyklicznych z których został obliczony rdzeń pierwszego obiektu. 

6a. Dopełnienie jest domknięciem ciągu liczbowego trójek. { <1,2,3>, <1,2,4>,...,<7,8,9>}

6b. Działaniem końcowym jest wpisanie dopełnienia zgodnego z układem liniowym lub przeciwstawnym do liniowego z tabel układów cyklicznych.

7. Przy obliczaniu drugich i trzecich obiektów nie zachodzi konieczność wyszczególniania uporządkowanych par liczb trójek, ponieważ działanie to należy wykonać przy zastosowaniu tabel układu cyklicznego.

Do drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej należą : druga, trzecia i czwarta pionowa kolumna. 

Kolumny są układami trójkowymi siedmiu funkcji wzajemnie jednoznacznych które obliczamy z pierwszej kolumny – z pierwszego obiektu .

Każdy układ trójkowy f : (w, j) jest przyporządkowany podstawie obliczeniowej. [ <<1,2>3>, <<1,2>4>,<<1,2>5>,<<1,2>6>,<<1,2>7>,<<1,2>8>,<<1,2>9>]

Do funkcji wzajemnie jednoznacznej należą dwa obiekty (podciąg liczbowy jedności pierwszej kolumny i układ trójkowy drugiego albo trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej)

z trójek domkniętych przedziałów liczbowych tych obiektów obliczamy iloczynem Kartezjańskim podciąg liczbowy {<1,2>, <1,3>,...,<8,9>}
8. O przypisanej wartości literowej [ f :(x), f :(y), f :(z)] drugiemu i trzeciemu obiektowi funkcji różnowartościowej decydują funkcje układu cyklicznego [ f :(x), f: (y), f: (z)]

9. Wartość literową przypisujemy do analogicznej wartości liczbowej pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej w każdej Grupie podzbioru. 

Jeżeli drugi i trzeci obiekt funkcji różnowartościowej obliczamy z funkcji układu cyklicznego [ f :(x), f: (y)] to takie wartości przypiszemy jej funkcją równolicznym.

Występują tylko trzy pary funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y) ], [ f :(x), f: (z)], [ f: (y), f: (z)]

1). Opis kolejności wykonywanych działań :

Pierwszy obiekt funkcji różnowartościowej jest wartością stałą. Z pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej obliczamy drugi i trzeci.

Do drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej należą układy trójkowe funkcji wzajemnie jednoznacznych.

Z kombinacji uporządkowanych par liczb z trójek każdego z podciągów liczbowych jedności pierwszego obiektu obliczamy po 12 układów trójkowych f : (w, j)

Po skreśleniu powtarzających się trójek występujących w filarze i układach trójkowych drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej - szeregach poziomych otrzymamy podwójny układ liczb do obliczenia dwóch układów trójkowych funkcji różnowartościowej. Po uporządkowaniu muszą odpowiadać wspólnym wartością. Czyli zawierać w czterech  kolumnach 84 trójki ciągu liczbowego 

[<1,2,3>, <1,2,4>,...,<7,8,9>]. Trójki należące do czterech podciągów liczbowych jedności czyli każdy szereg poziomy – funkcja wzajemnie jednoznaczna - obliczona iloczynem kartezjańskim powinny zawierać ciąg liczbowy par liczb [ <1,2>, <1,3>,...,<8,9>]

Uzupełnieniem pierwszego układu trójkowego <1,2,3>, <x,x,x>, <x,x,x>] jest dopełnienie obliczone w tabelach cyklicznych

Z tabel układu cyklicznego do etykiety funkcji różnowartościowej Grupy <A>, Lp 1 wpiszemy w <1,2,3>, <x,x,x>, <x,x,x>] , <1,2,3>, <4,5,6>, <7,8,9>]

Obliczanie kombinacji uporządkowanych par liczb dla pierwszej wartości x = 1 przyporządkowywanych trzem trójkom układowi trójkowemu funkcji wzajemnie jednoznacznej

z dwóch trójek filara przyporządkowanych ,, podstawie obliczeniowej`` 

W działaniu zostały wyszczególnione pary liczb dwóch trójek w domkniętych przedziałach liczbowych, dla uwzględnienia zależności przyporządkowania cyfr do par.

<1,2,4>,<3,5,9>, = [<1<3,6>>,<1<5,7>>,<1<9,8>>]  albo [<1<3,6>>,<1<5,8>>,<1<9,7>>]

a...........<6,7,8>

<1,2,4>,<3,5,9>, = [<1<3,7>>,<1<5,6>>,<1<9,8>>]  albo [<1<3,7>>,<1<5,8>>,<1<9,6>>]

b...........<6,7,8>

<1,2,4>,<3,5,9>, = [<1<3,8>>,<1<5,6>>,<1<9,7>>]  albo [<1<3,8>>,<1<5,7>>,<1<9,6>>]

c...........<6,7,8>

,,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Działanie pomocnicze: Grafy układów trójkowych funkcji wzajemnie jednoznacznych, trzech uporządkowanych par liczb – trzech odcinków 

W grafach nanosimy trzy odcinki na uporządkowane pary liczb trzech trójek.

Graf,.........a............[< 1< | ,            | ,              |  >>] albo [[< 1< |,              \ ,             /  >>]  = [ a < |, | ,| >  albo [ < |, X >

Graf,.........b............[< 1< \ ,            / ,              |  >>] albo [[< 1<  \ ,            \ ,             /  >>]  = [ a <  X , | >  albo [ < \, \,  >
Graf,.........c............[< 1< \ ,            / ,              /  >>] albo [[< 1<  \,             | ,             /  >>]  = [ a <  , /, / >  albo [ <  >|< >

Dane : Układ cykliczny dla każdej z Grup podzbioru obliczymy podstawiając dane drugiej i trzeciej trójki etykiet funkcji różnowartościowych.

Przypisujemy każdej cyfrze drugiej trójki etykiety funkcji różnowartościowej pierwszą wartość należące do funkcji zadaniowej, czyli wartości x = 1 która jest stałą wartością trzech pierwszych trójek należących do trzech podciągów liczbowych jedności układu trójkowego funkcji zadaniowej x = [ x1, x2, x3] drugiego i trzeciego obiektu.

klucz [ < 1 > ]
f : (x)

f : (y)

f : (z) 

klucz [ < 2 > ]
f : (x)

f : (y)

f : (z)

<1,4 |  7,8,9
<1<4,7>>,
<1<4,8>>,
<1<4,9>>,
<1,4 |  7,8,9
<1<4,7>>,
<1<4,8>>,
<1<4,9>>,
<1,5 |  8,9,7
<1<5,8>>,
<1<5,9>>,
<1<5,7>>,
<1,6 |  8,9,7
<1<6,8>>,
<1<6,9>>,
<1<6,7>>,
<1,6 |  9,7,8
<1<6,9>>,
<1<6,7>>,
<1<6,8>>,
<1,5 |  9,7,8
<1<5,9>>,
<1<5,7>>,
<1<5,8>>,   Grupa < A >, Lp. 1, podzbioru

,,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

UL
Układ liniowy [< 1 >], 

f : (x) = [<4,7>,<5,8>,<6,9>], f : (y) = [<4,8>,<5,9>,<6,7>], f : (z) = [<4,9>,<5,7>,<6,8>]

UP
Układ przeciwstawny [< 2 >],
f : (x) = [<4,7>,<6,8>,<5,9>], f : (y) = [<4,8>,<6,9>,<5,7>], f : (z) = [<4,9>,<6,7>,<5,8>]

klucz [ < 1 > ] układ liniowy
Graf 

klucz [ < 2 > ] układ przeciwstawny
Graf . Grafy należą do każdej Grupy podzbioru
<<1,2>3>,




<<1,2>3>, 
do liniowego

f : (x) =  
[<4,5,6),
|, |, |

f : (x) =  
[<4,6,5),

|, X

(<7,8,9>]




(<7,8,9>]


<<1,2>3>,




<<1,2>3>,

f : (y) =  
[<4,5,6),
`/ /,

f : (y) = 

[<4,6,5),

>|<   


  

(<8,9,7>] 




(<8,9,7>]


<<1,2>3>,




<<1,2>3>,  

f : (z) =  
[<4,5,6),
,\ \`

f : (z) =

[<4,6,5),

X |   


(<9,7,8>]




(<9,7,8>]

,,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

    |, |, |
Graf układu liniowego f : (x)


klucz[<1>] cykl [ 1 ].
    `/ /,   Graf układu liniowego f : (y)

    |, |, |
Graf układu liniowego f : (x)


klucz[<1>] cykl [ 2 ].
    ,\ \`   Graf układu liniowego f : (z)

    `/ /,   Graf układu liniowego f : (y)


klucz[<1>] cykl [ 3 ].
    ,\ \`   Graf układu liniowego f : (z)

    |, X
Graf układu przeciwstawnego  f : (x)

klucz[<2>] cykl [ 1 ].
    >|<   Graf układu przeciwstawnego f :(y)

    |, X
Graf układu przeciwstawnego  f : (x)

klucz[<2>] cykl [ 2 ].            X |   Graf układu przeciwstawnego f: (z)

    >|<   Graf układu przeciwstawnego   f : (y)

klucz[<2>] cykl [ 3 ].            X |   Graf układu przeciwstawnego f: (z) 
uwzględnione Grafy w działaniach.
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,,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Dane : Pierwsze obiekty funkcji różnowartościowych.  Wprowadzanie dobrego porządku w Grupie < A >, podzbioru, 

poprzez przyporządkowanie pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych do układów cyklicznych, w kluczach [< 1 >] i [< 2 >].  

Przypisane wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych Grupy < A >, Lp. 1 wpisujemy do tabeli układu cyklicznego zgodnie z funkcjami cyklicznymi.

Klucz [< 1 >]....................................................................Klucz  [< 2 >]

..........................funkcje układów cyklicznych.........................................funkcje układów cyklicznych

Cykl [ 1 ]  
{ f : (x, y)
f : (x, y) }

cykl [ 1 ]  
{ f : (x, y)
f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  
{ f : (x, z)
f : (x, z) }

cykl [ 2 ]  
{ f : (x, z)
f : (x, z) }

Cykl [ 3 ]  
{ f : (y, z )
f : (y, z) }

cykl [ 3 ]  
{ f : (y, z )
f : (y, z) }

Zasada obliczania układów trójkowych drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej z zastosowaniem Grafów.
Przy obliczaniu drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej nie zachodzi konieczność wyszczególniania uporządkowanych par liczb trójek, ponieważ działanie to należy wykonać przy zastosowaniu tabel układu cyklicznego.

<<1,2>4>,<3,5,9>>,

[<1<3,6>>,<2<5,8>>,<4<9,7>>], [<1<5,7>>,<2<9,6>>,<4<3,8>>], [<1<9,8>>,<2<3,7>>,<4<5,6>>],
(x)  |  a  nr 1 

................<6,7,8>>,

……..|……………….X……………..…..|……………….X…………………..|……………….X……………………………………. stała zależność

[<1<3,6>>,<2<9,7>>,<4<5,8>>], [<1<5,7>>,<2<3,8>>,<4<9,6>>], [<1<9,8>>,<2<5,6>>,<4<3,7>>],
(y)  |  a  nr 1

,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

[ <  3 = x,        5 = y,      9 = z > ], [ <  5 = y,     9 = z,       3 = x >  ], [ <  9 = z,       3 = x,      5 = y >]  wartości grafów – uporządkowanych par liczb

[<1<3,6>>,<2<5,8>>,<4<9,7>>], [<1<5,7>>,<2<9,6>>,<4<3,8>>], [<1<9,8>>,<2<3,7>>,<4<5,6>>],
(x)  |  a  nr 1

<1<3,6>>,


[<    x,             y,              z>      ], [ <   y,             z,              x >    ], [   < z,             x,              y  >   ], 

Grafy układów trójkowych.
[<    | ,              \ ,              / >    ], [ <     |             / ,              \   >   ], [<    | ,               \ ,             / >    ],

Suma trzech odcinków

[              < | , X >                      ], [            <   >|< >                       ], [           .....   < | , X >       .....    ],

,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

[ <  3 = x,       9 =z,        5 = y> ], [ < 5 = y,      3 = x,        9 = z  > ], [ < 9 = z,       5 = y,       3 = x  >]  wartości grafów – uporządkowanych par liczb

[<1<3,6>>,<2<9,7>>,<4<5,8>>], [<1<5,7>>,<2<3,8>>,<4<9,6>>], [<1<9,8>>,<2<5,6>>,<4<3,7>>],
(y)  |  a  nr 1 

<1<3,6>>,


[<    x,             z,              y>      ], [ <   y,             x,              z >    ], [   < z,             y,              x  >   ],

Grafy układów trójkowych.
[<    | ,             / ,               \   >   ], [ <   |               \ ,              /  >   ], [<    | ,              / ,              \   >  ],

Suma trzech odcinków

[              < | , X >                      ], [                 <   >|< >                  ], [            ....  < | , X    >          ..  ],

,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,, 

<<1,2>4>,<3,5,9>>,

[<1<3,6>>,<2<5,7>>,<4<9,8>>], [<1<5,8>>,<2<9,6>>,<4<3,7>>], [<1<9,7>>,<2<3,8>>,<4<5,6>>],
(x)  |  b  nr 1 

................<6,7,8>>,

……..|……………….X……………..…..|……………….X…………………..|……………….X……………………………………. stała zależność

[<1<3,6>>,<2<9,8>>,<4<5,7>>], [<1<5,8>>,<2<3,7>>,<4<9,6>>], [<1<9,7>>,<2<5,6>>,<4<3,8>>],
(y)  |  b  nr 1 

,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

[ <  3 = x,        5 = y,      9 = z > ], [ <  5 = y,     9 = z,       3 = x >  ], [ <  9 = z,       3 = x,      5 = y >]  wartości grafów – uporządkowanych par liczb

[<1<3,6>>,<2<5,7>>,<4<9,8>>], [<1<5,8>>,<2<9,6>>,<4<3,7>>], [<1<9,7>>,<2<3,8>>,<4<5,6>>],
(x)  |  b  nr 1

<1<3,6>>,


[<    x,             y,              z>     ], [ <   y,             z,              x >    ], [   < z,             x,              y  >   ],

Grafy układów trójkowych.
[<    | ,              | ,              | >    ], [ <    \   ,           / ,             \   >   ], [<    / ,             \ ,             / >      ],

Suma trzech odcinków

[                 < | , |,  | >                 ], [               <   ,\ \`  >                  ], [           .....   <  `/ /, >        .....    ],

,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

[ <  3 = x,       9 =z,        5 = y> ], [ < 5 = y,      3 = x,        9 = z  > ], [ < 9 = z,       5 = y,       3 = x  >]  wartości grafów – uporządkowanych par liczb

[<1<3,6>>,<2<9,8>>,<4<5,7>>], [<1<5,8>>,<2<3,7>>,<4<9,6>>], [<1<9,7>>,<2<5,6>>,<4<3,8>>],
(y)  |  b  nr 1

<1<3,6>>,


[<    x,             z,              y>     ], [ <   y,             x,              z >    ], [   < z,             y,              x  >   ],

Grafy układów trójkowych.
[<    | ,              | ,              | >    ], [ <    \   ,           \ ,             /   >   ], [<    / ,             / ,             \  >     ],

Suma trzech odcinków

[              < | , | , | >                   ], [               <    ,\ \`  >                  ], [           .....   <  `/ /,  >        .....   ],
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Klucz [<1>]  f : (x) < |, |, | >,  f : (y) < `/ /, >,   f : (z) < ,\ \` >     Klucz [<2>]  f : (x) <  |, X  >, f : (y) < >|< >,   f : (z) <  X |  >

Wzór obliczania układów trójkowych funkcji różnowartościowej drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej.

Pod wzór podstawiamy układy trójkowe funkcji wzajemnie jednoznacznych obliczonych dla podciągu liczbowego jedności należącego do pierwszego obiektu

funkcji różnowartościowych. Ilość obliczonych kombinacji dla każdego podciągu liczbowego jedności zawsze będzie wynosiła 12.
Kombinacja układów trójkowych w podciągach liczbowych jedności  dla układu trójkowego funkcji różnowartościowej Grupa <A> [ f : (5), f : (x) i f : (y)]

Z działania wynika, że dla każdego podciągu liczbowego jedności pierwszej kolumny obliczymy 12 układów trójkowych należących do funkcji wzajemnie jednoznacznych.

Jeżeli skreślimy układy trójkowe w których powtarzają się trójki drugiego i trzeciego pionowego wiersza pierwszego obiektu to obliczymy układy trójkowe które będą przyporządkowane f : (5)

<<1,2>3>,<4,5,6>>,



................<7,8,9>>, 

<<1,2>4>,<3,5,9>>,

[<1<3,6>>,<2<5,8>>,<4<9,7>>], [<1<5,7>>,<2<9,6>>,<4<3,8>>], [<1<9,8>>,<2<3,7>>,<4<5,6>>],
(x)  |  a  nr 1  <4,5,6>>, skreślamy

................<6,7,8>>,

……..|……………….X……………..…..|……………….X…………………..|……………….X……………………………………. stała zależność

[<1<3,6>>,<2<9,7>>,<4<5,8>>], [<1<5,7>>,<2<3,8>>,<4<9,6>>], [<1<9,8>>,<2<5,6>>,<4<3,7>>],
(y)  |  a  nr 1  <4<3,7>>, skreślamy

[<1<3,6>>,<2<5,7>>,<4<9,8>>], [<1<5,8>>,<2<9,6>>,<4<3,7>>], [<1<9,7>>,<2<3,8>>,<4<5,6>>],
(x)  |  b  nr 1  <4,5,6>>, skreślamy

[<1<3,6>>,<2<9,8>>,<4<5,7>>], [<1<5,8>>,<2<3,7>>,<4<9,6>>], [<1<9,7>>,<2<5,6>>,<4<3,8>>],
(y)  |  b  nr 1  <4<3,8>>, skreślamy

[<1<3,7>>,<2<5,8>>,<4<9,6>>], [<1<5,6>>,<2<9,7>>,<4<3,8>>], [<1<9,8>>,<2<3,6>>,<4<5,7>>],
(x)  |  c  nr 2  <4<3,8>>, skreślamy




[<1<3,7>>,<2<9,6>>,<4<5,8>>], [<1<5,6>>,<2<3,8>>,<4<9,7>>], [<1<9,8>>,<2<5,7>>,<4<3,6>>],
(y)  |  c  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>4>,<3<9,5>>,<7,8,6>>,  <<1<3,7>>,<2<9,6>>,<4<5,8>>, <<1<5,6>>,<2<3,8>>,<4<9,7>>, <<1<9,8>>,<2<5,7>>,<4<3,6>>  

[<1<3,7>>,<2<5,6>>,<4<9,8>>], [<1<5,8>>,<2<9,7>>,<4<3,6>>], [<1<9,6>>,<2<3,8>>,<4<5,7>>],
(x)  |  d  nr 2  <4<5,7>>, skreślamy

[<1<3,7>>,<2<9,8>>,<4<5,6>>], [<1<5,8>>,<2<3,6>>,<4<9,7>>], [<1<9,6>>,<2<5,7>>,<4<3,8>>],
(y)  |  d  nr 2  <4,5,6>>, skreślamy

[<1<3,8>>,<2<5,7>>,<4<9,6>>], [<1<5,6>>,<2<9,8>>,<4<3,7>>], [<1<9,7>>,<2<3,6>>,<4<5,8>>],
(x)  |  e  nr 3  <4<3,7>> skreślamy

[<1<3,8>>,<2<9,6>>,<4<5,7>>], [<1<5,6>>,<2<3,7>>,<4<9,8>>], [<1<9,7>>,<2<5,8>>,<4<3,6>>],
(y)  |  e  nr 3  <4<5,7>>, skreślamy




[<1<3,8>>,<2<5,6>>,<4<9,7>>], [<1<5,7>>,<2<9,8>>,<4<3,6>>], [<1<9,6>>,<2<3,7>>,<4<5,8>>],
(x)  |  f   nr 3 należy do f : (5)

<<1,2>4>,<3<9,5>>,<8,6,7>>,  <<1<3,8>>,<2<5,6>>,<4<9,7>>, <<1<5,7>>,<2<9,8>>,<4<3,6>>, <<1<9,6>>,<2<3,7>>,<4<5,8>>  

[<1<3,8>>,<2<9,7>>,<4<5,6>>], [<1<5,7>>,<2<3,6>>,<4<9,8>>], [<1<9,6>>,<2<5,8>>,<4<3,7>>],
(y)  |  f   nr 3  <4,5,6>>, skreślamy

,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<<1,2>5>,<3,6,7>>,

[<1<3,4>>,<2<6,9>>,<5<7,8>>], [<1<6,8>>,<2<7,4>>,<5<3,9>>], [<1<7,9>>,<2<3,8>>,<5<6,4>>],
(x)  |  a  nr 1  <4,5,6>>, skreślamy

................<4,8,9>>,

……..|……………….X……………..…..|……………….X…………………..|……………….X……………………………………. stała zależność

[<1<3,4>>,<2<7,8>>,<5<6,9>>], [<1<6,8>>,<2<3,9>>,<5<7,4>>], [<1<7,9>>,<2<6,4>>,<5<3,8>>],
(y)  |  a  nr 1 <5<3,8>>, skreślamy





[<1<3,4>>,<2<6,8>>,<5<7,9>>], [<1<6,9>>,<2<7,4>>,<5<3,8>>], [<1<7,8>>,<2<3,9>>,<5<6,4>>],
(x)  |  b  nr 1 <4,5,6>>, skreślamy

[<1<3,4>>,<2<7,9>>,<5<6,8>>], [<1<6,9>>,<2<3,8>>,<5<7,4>>], [<1<7,8>>,<2<6,4>>,<5<3,9>>],
(y)  |  b  nr 1 <5<3,9>>, skreślamy

[<1<3,8>>,<2<6,9>>,<5<7,4>>], [<1<6,4>>,<2<7,8>>,<5<3,9>>], [<1<7,9>>,<2<3,4>>,<5<6,8>>],
(x)  |  c  nr 2  <5<3,9>>,skreślamy

[<1<3,8>>,<2<7,4>>,<5<6,9>>], [<1<6,4>>,<2<3,9>>,<5<7,8>>], [<1<7,9>>,<2<6,8>>,<5<3,4>>],
(y)  |  c  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>5>,<3<7,6>>,<8,9,4>>,  <<1<3,8>>,<2<7,4>>,<5<6,9>>, <<1<6,4>>,<2<3,9>>,<5<7,8>>, <<1<7,9>>,<2<6,8>>,<5<3,4>> 

[<1<3,8>>,<2<6,4>>,<5<7,9>>], [<1<7,4>>,<2<3,9>>,<5<6,8>>], [<1<6,9>>,<2<7,8>>,<5<3,4>>],
(x)  |  d  nr 2  <5<6,8>>, skreślamy

[<1<3,8>>,<2<7,9>>,<5<6,4>>], [<1<7,4>>,<2<6,8>>,<5<3,9>>], [<1<6,9>>,<2<3,4>>,<5<7,8>>],
(y)  |  d  nr 2  <5<3,9>>, skreślamy

[<1<3,9>>,<2<6,8>>,<5<7,4>>], [<1<6,4>>,<2<7,9>>,<5<3,8>>], [<1<7,8>>,<2<3,4>>,<5<6,9>>],
(x)  |  e  nr 3  <5<3,8>>, skreślamy

[<1<3,9>>,<2<7,4>>,<5<6,8>>], [<1<6,4>>,<2<3,8>>,<5<7,9>>], [<1<7,8>>,<2<6,9>>,<5<3,4>>],
(y)  |  e  nr 3  <5<7,9>>, skreślamy

[<1<3,9>>,<2<6,4>>,<5<7,8>>], [<1<7,4>>,<2<3,8>>,<5<6,9>>], [<1<6,8>>,<2<7,9>>,<5<3,4>>],
(x)  |  f   nr 3 należy do f : (5)

<<1,2>5>,<3<7,6>>,<9,4,8>>,  <<1<3,9>>,<2<6,4>>,<5<7,8>>, <<1<7,4>>,<2<3,8>>,<5<6,9>>, <<1<6,8>>,<2<7,9>>,<5<3,4>>, 

[<1<3,9>>,<2<7,8>>,<5<6,4>>], [<1<7,4>>,<2<6,9>>,<5<3,8>>], [<1<6,8>>,<2<3,4>>,<5<7,9>>],
(y)  |  f   nr 3  <5<3,8>>, skreślamy


,---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,
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<<1,2>6>,<3,4,8>>,

[<1<3,5>>,<2<4,9>>,<6<8,7>>], [<1<4,7>>,<2<8,5>>,<6<3,9>>], [<1<8,9>>,<2<3,7>>,<6<4,5>>],
(x)  |  a  nr 1  <4,5,6>>, skreślamy

................<5,7,9>>,

……..|……………….X……………..…..|……………….X…………………..|……………….X……………………………………. stała zależność

[<1<3,5>>,<2<8,7>>,<6<4,9>>], [<1<4,7>>,<2<3,9>>,<6<8,5>>], [<1<8,9>>,<2<4,5>>,<6<3,7>>],
(y)  |  a  nr 1  <6<3,7>>, skreślamy





[<1<3,5>>,<2<4,7>>,<6<8,9>>], [<1<4,9>>,<2<8,5>>,<6<3,7>>], [<1<8,7>>,<2<3,9>>,<6<4,5>>],
(x)  |  b  nr 1  <4,5,6>>, skreślamy

[<1<3,5>>,<2<8,9>>,<6<4,7>>], [<1<4,9>>,<2<3,7>>,<6<8,5>>], [<1<8,7>>,<2<4,5>>,<6<3,9>>],
(y)  |  b  nr 1  <6<8,5>>, skreślamy

[<1<3,7>>,<2<4,9>>,<6<8,5>>], [<1<4,5>>,<2<8,7>>,<6<3,9>>], [<1<8,9>>,<2<3,5>>,<6<4,7>>],
(x)  |  c  nr 2  <6<3,9>>, skreślamy

[<1<3,7>>,<2<8,5>>,<6<4,9>>], [<1<4,5>>,<2<3,9>>,<6<8,7>>], [<1<8,9>>,<2<4,7>>,<6<3,5>>],
(y)  |  c  nr 2  <6<4,9>>, skreślamy

[<1<3,7>>,<2<4,5>>,<6<8,9>>], [<1<4,9>>,<2<8,7>>,<6<3,5>>], [<1<8,5>>,<2<3,9>>,<6<4,7>>],
(x)  |  d  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>6>,<3<4,8>>,<7,9,5>>,  <<1<3,7>>,<2<4,5>>,<6<8,9>>, <<1<4,9>>,<2<8,7>>,<6<3,5>>, <<1<8,5>>,<2<3,9>>,<6<4,7>> 

[<1<3,7>>,<2<8,9>>,<6<4,5>>], [<1<4,9>>,<2<3,5>>,<6<8,7>>], [<1<8,5>>,<2<4,7>>,<6<3,9>>],
(y)  |  d  nr 2  <4,5,6>>, skreślamy

[<1<3,9>>,<2<4,7>>,<6<8,5>>], [<1<4,5>>,<2<8,9>>,<6<3,7>>], [<1<8,7>>,<2<3,5>>,<6<4,9>>],
(x)  |  e  nr 3  <6<4,9>>, skreślamy

[<1<3,9>>,<2<8,5>>,<6<4,7>>], [<1<4,5>>,<2<3,7>>,<6<8,9>>], [<1<8,7>>,<2<4,9>>,<6<3,5>>],
(y)  |  e  nr 3 należy do f : (5)

<<1,2>6>,<3<4,8>>,<9,5,7>>,  <<1<3,9>>,<2<8,5>>,<6<4,7>>, <<1<4,5>>,<2<3,7>>,<6<8,9>>, <<1<8,7>>,<2<4,9>>,<6<3,5>> 

[<1<3,9>>,<2<4,5>>,<6<8,7>>], [<1<4,7>>,<2<8,9>>,<6<3,5>>], [<1<8,5>>,<2<3,7>>,<6<4,9>>],
(x)  |  f   nr 3  6<8,7>>, skreślamy

[<1<3,9>>,<2<8,7>>,<6<4,5>>], [<1<4,7>>,<2<3,5>>,<6<8,9>>], [<1<8,5>>,<2<4,9>>,<6<3,7>>],
(y)  |  f   nr 3  <4,5,6>>, skreślamy

,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<<1,2>7>,<3,5,8>>,

[<1<3,4>>,<2<5,9>>,<7<8,6>>], [<1<5,6>>,<2<8,4>>,<7<3,9>>], [<1<8,9>>,<2<3,6>>,<7<5,4>>],
(x)  |  a  nr 1  <7<8,6>>, skreślamy

................<4,6,9>>,

……..|……………….X……………..…..|……………….X…………………..|……………….X…………………………………. stała zależność

[<1<3,4>>,<2<8,6>>,<7<5,9>>], [<1<5,6>>,<2<3,9>>,<7<8,4>>], [<1<8,9>>,<2<5,4>>,<7<3,6>>],
(y)  |  a  nr 1  <7<5,9>>, skreślamy  

[<1<3,4>>,<2<5,6>>,<7<8,9>>], [<1<5,9>>,<2<8,4>>,<7<3,6>>], [<1<8,6>>,<2<3,9>>,<7<5,4>>],
(x)  |  b  nr 1  <7<8,9>>, skreślamy

[<1<3,4>>,<2<8,9>>,<7<5,6>>], [<1<5,9>>,<2<3,6>>,<7<8,4>>], [<1<8,6>>,<2<5,4>>,<7<3,9>>],
(y)  |  b  nr 1 należy do f : (5)

<<1,2>7>,<3<5,8>>,<4,6,9>>,  <<1<3,4>>,<2<8,9>>,<7<5,6>>, <<1<5,9>>,<2<3,6>>,<7<8,4>>, <<1<8,6>>,<2<5,4>>,<7<3,9>> 
[<1<3,6>>,<2<5,9>>,<7<8,4>>], [<1<5,4>>,<2<8,6>>,<7<3,9>>], [<1<8,9>>,<2<3,4>>,<7<5,6>>],
(x)  |  c  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>7>,<3<5,8>>,<6,9,4>>,  <<1<3,6>>,<2<5,9>>,<7<8,4>>, <<1<5,4>>,<2<8,6>>,<7<3,9>>, <<1<8,9>>,<2<3,4>>,<7<5,6>> 

[<1<3,6>>,<2<8,4>>,<7<5,9>>], [<1<5,4>>,<2<3,9>>,<7<8,6>>], [<1<8,9>>,<2<5,6>>,<7<3,4>>],
(y)  |  c  nr 2  <7<5,9>>, skreślamy

[<1<3,6>>,<2<5,4>>,<7<8,9>>], [<1<5,9>>,<2<8,6>>,<7<3,4>>], [<1<8,4>>,<2<3,9>>,<7<5,6>>],
(x)  |  d  nr 2  <7<8,9>>, skreślamy

[<1<3,6>>,<2<8,9>>,<7<5,4>>], [<1<5,9>>,<2<3,4>>,<7<8,6>>], [<1<8,4>>,<2<5,6>>,<7<3,9>>],
(y)  |  d  nr 2  <7<8,6>>, skreślamy

[<1<3,9>>,<2<5,6>>,<7<8,4>>], [<1<5,4>>,<2<8,9>>,<7<3,6>>], [<1<8,6>>,<2<3,4>>,<7<5,9>>],
(x)  |  e  nr 3  <7<5,9>>, skreślamy  

[<1<3,9>>,<2<8,4>>,<7<5,6>>], [<1<5,4>>,<2<3,6>>,<7<8,9>>], [<1<8,6>>,<2<5,9>>,<7<3,4>>],
(y)  |  e  nr 3  <7<8,9>>, skreślamy

[<1<3,9>>,<2<5,4>>,<7<8,6>>], [<1<8,4>>,<2<3,6>>,<7<5,9>>], [<1<5,6>>,<2<8,9>>,<7<3,4>>],
(x)  |  f   nr 3  <7<5,9>>, skreślamy 

[<1<3,9>>,<2<8,6>>,<7<5,4>>], [<1<8,4>>,<2<5,9>>,<7<3,6>>], [<1<5,6>>,<2<3,4>>,<7<8,9>>],
(y)  |  f   nr 3  <7<8,9>>, skreślamy


,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,, 
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<<1,2>8>,<3<6,9>>,<4,5,7>>,  <<1<3,4>>,<2<6,7>>,<8<9,5>>,<<1<6,5>>,<2<9,4>>,<8<3,7>>, <<1<9,7>>,<2<3,5>>,<8<6,4>>
(x)  |  a  nr 1 należy do f : (5)
<<1,2>8>,<3,6,9>>,

[<1<3,4>>,<2<6,7>>,<8<9,5>>], [<1<6,5>>,<2<9,4>>,<8<3,7>>], [<1<9,7>>,<2<3,5>>,<8<6,4>>],
(x)  |  a  nr 1 należy do f : (5)

................<4,5,7>>,

……..|……………….X……………..…..|……………….X…………………..|……………….X……………………………………. stała zależność

[<1<3,4>>,<2<9,5>>,<8<6,7>>], [<1<6,5>>,<2<3,7>>,<8<9,4>>], [<1<9,7>>,<2<6,4>>,<8<3,5>>],
(y)  |  a  nr 1  <8<6,7>>, skreślamy

[<1<3,4>>,<2<6,5>>,<8<9,7>>], [<1<6,7>>,<2<9,4>>,<8<3,5>>], [<1<9,5>>,<2<3,7>>,<8<6,4>>],
(x)  |  b  nr 1  <8<6,7>>, skreślamy

[<1<3,4>>,<2<9,7>>,<8<6,5>>], [<1<6,7>>,<2<3,5>>,<8<9,4>>], [<1<9,5>>,<2<6,4>>,<8<3,7>>],
(y)  |  b  nr 1  <8<6,5>>, skreślamy

[<1<3,5>>,<2<6,7>>,<8<9,4>>], [<1<6,4>>,<2<9,5>>,<8<3,7>>], [<1<9,7>>,<2<3,4>>,<8<6,5>>],
(x)  |  c  nr 2  <8<6,5>>, skreślamy

[<1<3,5>>,<2<9,4>>,<8<6,7>>], [<1<6,4>>,<2<3,7>>,<8<9,5>>], [<1<9,7>>,<2<6,5>>,<8<3,4>>],
(y)  |  c  nr 2  <8<6,7>>, skreślamy

[<1<3,5>>,<2<6,4>>,<8<9,7>>], [<1<9,4>>,<2<3,7>>,<8<6,5>>], [<1<6,7>>,<2<9,5>>,<8<3,4>>],
(x)  |  d  nr 2  <8<6,5>>, skreślamy

[<1<3,5>>,<2<9,7>>,<8<6,4>>], [<1<9,4>>,<2<6,5>>,<8<3,7>>], [<1<6,7>>,<2<3,4>>,<8<9,5>>],
(y)  |  d  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>8>,<3<6,9>>,<5,7,4>>,  <<1<3,5>>,<2<9,7>>,<8<6,4>>, <<1<9,4>>,<2<6,5>>,<8<3,7>>, <<1<6,7>>,<2<3,4>>,<8<9,5>>

[<1<3,7>>,<2<6,5>>,<8<9,4>>], [<1<6,4>>,<2<9,7>>,<8<3,5>>], [<1<9,5>>,<2<3,4>>,<8<6,7>>],
(x)  |  e  nr 3  <8<6,7>>, skreślamy

[<1<3,7>>,<2<9,4>>,<8<6,5>>], [<1<6,4>>,<2<3,5>>,<8<9,7>>], [<1<9,5>>,<2<6,7>>,<8<3,4>>],
(y)  |  e  nr 3  <8<9,7>>, skreślamy

[<1<3,7>>,<2<6,4>>,<8<9,5>>], [<1<9,4>>,<2<3,5>>,<8<6,7>>], [<1<6,5>>,<2<9,7>>,<8<3,4>>],
(x)  |  f   nr 3  <8<6,7>>, skreślamy

[<1<3,7>>,<2<9,5>>,<8<6,4>>], [<1<9,4>>,<2<6,7>>,<8<3,5>>], [<1<6,5>>,<2<3,4>>,<8<9,7>>],
(y)  |  f   nr 3  <8<6,7>>, skreślamy

,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<<1,2>9>,<3<4,7>>,<5,6,8>>,  <<1<3,5>>,<2<4,8>>,<9<7,6>>, <<1<4,6>>,<2<7,5>>,<9<3,8>>, <<1<7,8>>,<2<3,6>>,<9<4,5>>
(x)  |  a  nr 1 należy do f : (5)
<<1,2>9>,<3,4,7>>,

[<1<3,5>>,<2<4,8>>,<9<7,6>>], [<1<4,6>>,<2<7,5>>,<9<3,8>>], [<1<7,8>>,<2<3,6>>,<9<4,5>>],
(x)  |  a  nr 1 należy do f : (5)

................<5,6,8>>,

[<1<3,5>>,<2<7,6>>,<9<4,8>>], [<1<4,6>>,<2<3,8>>,<9<7,5>>], [<1<7,8>>,<2<4,5>>,<9<3,6>>],
(y)  |  a  nr 1  <9<7,5>>, skreślamy 

[<1<3,5>>,<2<4,6>>,<9<7,8>>], [<1<4,8>>,<2<7,5>>,<9<3,6>>], [<1<7,6>>,<2<3,8>>,<9<4,5>>],
(x)  |  b  nr 1  <9<7,8>>, skreślamy

[<1<3,5>>,<2<7,8>>,<9<4,6>>], [<1<4,8>>,<2<3,6>>,<9<7,5>>], [<1<7,6>>,<2<4,5>>,<9<3,8>>],
(y)  |  b  nr 1  <9<7,5>>, skreślamy

[<1<3,6>>,<2<4,8>>,<9<7,5>>], [<1<4,5>>,<2<7,6>>,<9<3,8>>], [<1<7,8>>,<2<3,5>>,<9<4,6>>],
(x)  |  c  nr 2  <9<7,5>>, skreślamy

[<1<3,6>>,<2<7,5>>,<9<4,8>>], [<1<4,5>>,<2<3,8>>,<9<7,6>>], [<1<7,8>>,<2<4,6>>,<9<3,5>>],
(y)  |  c  nr 2  <9<3,5>>, skreślamy

[<1<3,6>>,<2<4,5>>,<9<7,8>>], [<1<4,8>>,<2<7,6>>,<9<3,5>>], [<1<7,5>>,<2<3,8>>,<9<4,6>>],
(x)  |  d  nr 2  <9<7,8>>, skreślamy

[<1<3,6>>,<2<7,8>>,<9<4,5>>], [<1<4,8>>,<2<3,5>>,<9<7,6>>], [<1<7,5>>,<2<4,6>>,<9<3,8>>],
(y)  |  d  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>9>,<3<4,7>>,<6,8,5>>,  <<1<3,6>>,<2<7,8>>,<9<4,5>>, <<1<4,8>>,<2<3,5>>,<9<7,6>>, <<1<7,5>>,<2<4,6>>,<9<3,8>>
[<1<3,8>>,<2<4,6>>,<9<7,5>>], [<1<4,5>>,<2<7,8>>,<9<3,6>>], [<1<7,6>>,<2<3,5>>,<9<4,8>>],
(x)  |  e  nr 3  <9<7,5>>, skreślamy

[<1<3,8>>,<2<7,5>>,<9<4,6>>], [<1<4,5>>,<2<3,6>>,<9<7,8>>], [<1<7,6>>,<2<4,8>>,<9<3,5>>],
(y)  |  e  nr 3  <9<7,8>>, skreślamy

[<1<3,8>>,<2<4,5>>,<9<7,6>>], [<1<4,6>>,<2<7,8>>,<9<3,5>>], [<1<7,5>>,<2<3,6>>,<9<4,8>>],
(x)  |  f   nr 3  <9<3,5>>, skreślamy

[<1<3,8>>,<2<7,6>>,<9<4,5>>], [<1<4,6>>,<2<3,5>>,<9<7,8>>], [<1<7,5>>,<2<4,8>>,<9<3,6>>],
(y)  |  f   nr 3  <9<7,8>>, skreślamy


,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,, 
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Spisujemy obliczone układy trójkowe drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej i przyporządkowujemy je obiektowi pierwszemu.

Wartości porządkowe (x) i (y) przypisane do układów trójkowych należą do f : (5)

<<1,2>3>,<4,5,6>>,<7,8,9>>,
 

<<1,2>4>,<3,5,9>>,<6,7,8>>,
[<1<3,7>>,<2<9,6>>,<4<5,8>>], [<1<5,6>>,<2<3,8>>,<4<9,7>>], [<1<9,8>>,<2<5,7>>,<4<3,6>>],
(y)  |  c  nr 2 należy do f : (5)

[<1<3,8>>,<2<5,6>>,<4<9,7>>], [<1<5,7>>,<2<9,8>>,<4<3,6>>], [<1<9,6>>,<2<3,7>>,<4<5,8>>],
(x)  |  f   nr 3 należy do f : (5)

<<1,2>5>,<3,6,7>>,<4,8,9>>,
[<1<3,8>>,<2<7,4>>,<5<6,9>>], [<1<6,4>>,<2<3,9>>,<5<7,8>>], [<1<7,9>>,<2<6,8>>,<5<3,4>>],
(y)  |  c  nr 2 należy do f : (5)

[<1<3,9>>,<2<6,4>>,<5<7,8>>], [<1<7,4>>,<2<3,8>>,<5<6,9>>], [<1<6,8>>,<2<7,9>>,<5<3,4>>],
(x)  |  f   nr 3 należy do f : (5)

<<1,2>6>,<3,4,8>>,<5,7,9>>,
[<1<3,7>>,<2<4,5>>,<6<8,9>>], [<1<4,9>>,<2<8,7>>,<6<3,5>>], [<1<8,5>>,<2<3,9>>,<6<4,7>>],
(x)  |  d  nr 2 należy do f : (5)

[<1<3,9>>,<2<8,5>>,<6<4,7>>], [<1<4,5>>,<2<3,7>>,<6<8,9>>], [<1<8,7>>,<2<4,9>>,<6<3,5>>],
(y)  |  e  nr 3 należy do f : (5)

<<1,2>7>,<3,5,8>>,<4,6,9>>,
[<1<3,4>>,<2<8,9>>,<7<5,6>>], [<1<5,9>>,<2<3,6>>,<7<8,4>>], [<1<8,6>>,<2<5,4>>,<7<3,9>>],
(y)  |  b  nr 1 należy do f : (5)





[<1<3,6>>,<2<5,9>>,<7<8,4>>], [<1<5,4>>,<2<8,6>>,<7<3,9>>], [<1<8,9>>,<2<3,4>>,<7<5,6>>],
(x)  |  c  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>8>,<3,6,9>>,<4,5,7>>,
[<1<3,4>>,<2<6,7>>,<8<9,5>>], [<1<6,5>>,<2<9,4>>,<8<3,7>>], [<1<9,7>>,<2<3,5>>,<8<6,4>>],
(x)  |  a  nr 1 należy do f : (5)

[<1<3,5>>,<2<9,7>>,<8<6,4>>], [<1<9,4>>,<2<6,5>>,<8<3,7>>], [<1<6,7>>,<2<3,4>>,<8<9,5>>],
(y)  |  d  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>9>,<3,4,7>>,<5,6,8>>,
[<1<3,5>>,<2<4,8>>,<9<7,6>>], [<1<4,6>>,<2<7,5>>,<9<3,8>>], [<1<7,8>>,<2<3,6>>,<9<4,5>>],
(x)  |  a  nr 1 należy do f : (5)





[<1<3,6>>,<2<7,8>>,<9<4,5>>], [<1<4,8>>,<2<3,5>>,<9<7,6>>], [<1<7,5>>,<2<4,6>>,<9<3,8>>],
(y)  |  d  nr 2 należy do f : (5)

O przypisanej wartości literowej [ f :(x), f :(y), f :(z)] drugiemu i trzeciemu obiektowi funkcji różnowartościowej decydują funkcje układu cyklicznego [ f :(x), f: (y), f: (z)]

Dopełnieniem drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej są funkcje układów cyklicznych z których został obliczony rdzeń pierwszego obiektu. 

<<1,2>3>,<4,5,6>>,<7,8,9>>,
[ wpisujemy dopełnienie funkcji równolicznej, które zamyka ciąg liczbowy {<1,2,3>, <1,2,4>,..,<7,8,9>} funkcji układu cyklicznego [f :(x), f: (y)]

<<1,2>4>,<3,5,9>>,<6,7,8>>,
[<1<3,7>>,<2<9,6>>,<4<5,8>>], [<1<5,6>>,<2<3,8>>,<4<9,7>>], [<1<9,8>>,<2<5,7>>,<4<3,6>>],
(y)  |  c  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>5>,<3,6,7>>,<4,8,9>>,
[<1<3,8>>,<2<7,4>>,<5<6,9>>], [<1<6,4>>,<2<3,9>>,<5<7,8>>], [<1<7,9>>,<2<6,8>>,<5<3,4>>],
(y)  |  c  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>6>,<3,4,8>>,<5,7,9>>,
[<1<3,9>>,<2<8,5>>,<6<4,7>>], [<1<4,5>>,<2<3,7>>,<6<8,9>>], [<1<8,7>>,<2<4,9>>,<6<3,5>>],
(y)  |  e  nr 3 należy do f : (5)

<<1,2>7>,<3,5,8>>,<4,6,9>>,
[<1<3,4>>,<2<8,9>>,<7<5,6>>], [<1<5,9>>,<2<3,6>>,<7<8,4>>], [<1<8,6>>,<2<5,4>>,<7<3,9>>],
(y)  |  b  nr 1 należy do f : (5)

<<1,2>8>,<3,6,9>>,<4,5,7>>,
[<1<3,5>>,<2<9,7>>,<8<6,4>>], [<1<9,4>>,<2<6,5>>,<8<3,7>>], [<1<6,7>>,<2<3,4>>,<8<9,5>>],
(y)  |  d  nr 2 należy do f : (5)

<<1,2>9>,<3,4,7>>,<5,6,8>>,
[<1<3,6>>,<2<7,8>>,<9<4,5>>], [<1<4,8>>,<2<3,5>>,<9<7,6>>], [<1<7,5>>,<2<4,6>>,<9<3,8>>],
(y)  |  d  nr 2 należy do f : (5)

,,----obiekt pierwszy ---------------[--------------------------------------------------- obiekt drugi ------------------------------------------------------------]

<<1,2>3>,<4,5,6>>,<7,8,9>>,
[ wpisujemy dopełnienie funkcji równolicznej, które zamyka ciąg liczbowy {<1,2,3>, <1,2,4>,..,<7,8,9>} funkcji układu cyklicznego [f :(x), f: (y)]

[<1<3,8>>,<2<5,6>>,<4<9,7>>], [<1<5,7>>,<2<9,8>>,<4<3,6>>], [<1<9,6>>,<2<3,7>>,<4<5,8>>],
(x)  |  f   nr 3 należy do f : (5)

[<1<3,9>>,<2<6,4>>,<5<7,8>>], [<1<7,4>>,<2<3,8>>,<5<6,9>>], [<1<6,8>>,<2<7,9>>,<5<3,4>>],
(x)  |  f   nr 3 należy do f : (5)

[<1<3,7>>,<2<4,5>>,<6<8,9>>], [<1<4,9>>,<2<8,7>>,<6<3,5>>], [<1<8,5>>,<2<3,9>>,<6<4,7>>],
(x)  |  d  nr 2 należy do f : (5)

[<1<3,6>>,<2<5,9>>,<7<8,4>>], [<1<5,4>>,<2<8,6>>,<7<3,9>>], [<1<8,9>>,<2<3,4>>,<7<5,6>>],
(x)  |  c  nr 2 należy do f : (5)


[<1<3,4>>,<2<6,7>>,<8<9,5>>], [<1<6,5>>,<2<9,4>>,<8<3,7>>], [<1<9,7>>,<2<3,5>>,<8<6,4>>],
(x)  |  a  nr 1 należy do f : (5)

[<1<3,5>>,<2<4,8>>,<9<7,6>>], [<1<4,6>>,<2<7,5>>,<9<3,8>>], [<1<7,8>>,<2<3,6>>,<9<4,5>>],
(x)  |  a  nr 1 należy do f : (5) 
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,,---- ------------------------------------[--------------------------------------------------- obiekt trzeci -----------------------------------------------------------]

Pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych, wartości liczbowe <1,2,...,12> przypisujemy analogicznie po wykonaniu działania w każdej z grup podzbioru.

Zaczynając od najmniejszych wartości cyfr w parze liczb trójki rdzenia, przyporządkowanej do podstawy obliczeniowej <1<24>>, <1<2,5>>,  

Etykieta pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej : klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>,<4,6,5>, <7,8,9>> 

klucz [<1>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >],   





klucz [<1>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f: (5) [, [ f : (x, y) to funkcje układów cyklicznych]




f: (11), [ f : (x, y) to funkcje układów cyklicznych]

<<<1,2) 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2) 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2) 4>, [<3(5,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<<1,2) 4>, [<3(6,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2) 5>, [<3(6,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2) 5>, [<3(4,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]]

<<<1,2) 6>, [<3(4,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]

<<<1,2) 6>, [<3(5,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2) 7>, [<3(5,8>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2) 7>, [<3(5,9>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

<<<1,2) 8>, [<3(6,9>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]]

<<<1,2) 8>, [<3(6,7>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2) 9>, [<3(4,7>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]]

<<<1,2) 9>, [<3(4,8>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

   |, |, |
Graf układu liniowego f : (x)


klucz[<1>] cykl [ 1 ].
    `/ /,   Graf układu liniowego f : (y)

 [<4,5,6), 
f : (x, y)
f : (x) = <<1,2>3>, <4,5,6>, <7,8,9>


[<4,5,6), f : (y) = <<1,2>3>, <4,5,6>, <8,9,7>

   (7,8,9>]
{ f : (x) = [<4,5,6), (7,8,9>] = cykl  [<4,7>,<5,8>,<6,9>]

  (8,9,7>] f : (y) = [<4,5,6), (8,9,7>] = cykl [<4,8>,<5,9>,<6,7>] } 
Klucz [<1>] Grupa. < A > Lp. 1

funkcja zadaniowa dopełnienia






funkcja zadaniowa rdzenia

cykl [ 1 ] f: (x, y)   f: (x) = <1<4,7>>, <1<5,8>>, <1<6,9>> 


<3<4,7>>,<3<5,8>>,<3<6,9>>

Etykieta funkcji <<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>
   f: (y) = <1<4,8>>, <1<5,9>>, <1<6,7>> 


<3<4,8>>,<3<5,9>>,<3<6,7>> 
 
<x <y, z>>. cyfry 1 i 3 to wartość x.
Funkcja zadaniowa   x = <1< x1>>, <1< x2>>, <1< x3>>……………………...x = <3< x1>>,<3< x2>>,<3< x3>> [ rdzenia, i dopełnień funkcji różnowartościowych ]

,,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,, 
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Bijekcja : ................................Opis działania : Przyporządkowywanie f :(~) podzbioru do f : {X} i f : {Y}, oraz zasada przypisywanie im liczb porządkowych.

Po obliczeniu f : (~) podzbioru {bd A1} przypisujemy pierwszej f : (~) funkcji różnowartościowej o analogicznie uporządkowanych cyfrach w trójkach podciągów liczbowych jedności pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej i pierwszej wartości literowej funkcji cyklicznej przypisanej drugiemu obiektowi tejże f : (~). 

Czyli f:~ (1y) należącej do funkcji różnowartościowej f : 1 ( y, z), analogicznie każdej z siedmiu f : (w j ) należącym do f:~ (1y) liczby porządkowe 001, 002, ..., 007

I przypisujemy je f : {X}. Każda z f : (w j) należących do f:~ (1y) f : {X} będzie miała swoje odwzorowanie w siedmiu f : (~) należących do f : {Y}.

Czyli poprzez siedem f : (~) należących do f : {Y} podzbioru przyporządkujemy 49 f : (w j) należących do f : (~)   f : {X}.

Należy w działaniu przyporządkowywania f : (~) do f : {X} i f : {Y} przyjąć. 

Jeżeli f:~ (1y) należy do f : {X} to druga f : (~) obliczona z tej samej funkcji różnowartościowej f : 1 ( y, z), czyli f : ~( 1z) będzie należała do  f : {Y}.

Z działania wynika, że tylko jedna z dwóch f : (~) każdej z funkcji różnowartościowych będzie należała do dziedziny lub przeciwdziedziny w podzbiorze równolicznym.  

Bijekcja to związek zależności przyporządkowywania f : (~) do f :{X} przez zastosowanie f : (w j). To wprowadzanie częściowego dobrego porządku do podzbioru. 

Działanie dla odwzorowania funkcji wzajemnie jednoznacznych należy wykonać na f : ~ <1,2,..,240> w podzbiorze zbiorów równolicznych 


Odwzorowaniem f:(w, j) L p  001 należącej do f:~ (1 y) która należy do f : { X } podzbioru {bd A1} jest f:(w, j) L p  001należąca do f:~ ( 7 y)należąca do f : {Y} Grupy < A >

W działaniu uwzględniono | G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  -- >  f:(~) | G | klucz f : {Y}
G  <Grupa>. Do Grupy należą układy trójkowe funkcji różnowartościowych i równolicznych które są podgrupami lub obiektami Grup podzbioru.

Funkcją wzajemnie jednoznacznym należącym do f: (~) dziedziny i przeciw dziedziny przypisano liczbę porządkową  <1,2,3,...,840 >, {bd A1} = {< 001, 002,..., 840 >} 

Do f : {X} i f :{Y} należy po 120 f : (~)              120 * 7 = 840         7 to ilość f: (w, j) ( do f: (~)  
Liczba kardynalna , liczb porządkowych przypisanych funkcją wzajemnie jednoznacznym dziedzinie f : {X} podzbioru {bd A1}   

{ L p 1 Grupa< A> }
{< 001, 002,..., 084 >}

{ L p  6 Grupa <P> }
{< 421, 422,..., 504 >}

{ L p 2 Grupa <B> }
{< 085, 086,..., 168 >}

{ L p  7 Grupa <X> }
{< 505, 506,..., 588 >}

{ L p 3 Grupa <C> }
{< 169, 170,..., 252 >}

{ L p  8 Grupa <O> }
{< 589, 590,..., 672 >}

{ L p 4 Grupa <D> }
{< 253, 254,..., 336 >}

{ L p  9 Grupa <K> }
{< 673, 674,..., 756 >}

{ L p 5 Grupa <E> }
{< 337, 338,..., 420 >}

{ L p 10Grupa <L> }
{< 757, 758,..., 840 >} 
f : {X} ( f :{Y}

Funkcja różnowartościowa liczbowego układu trójkowego to funkcja do której należą trzy obiekty o zróżnicowanych wartościach z których obliczymy  dwie funkcje równoliczne.

Pierwszy i drugi obiekt funkcji różnowartościowej. f : (1) i f : (y) = f : (1y). 
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Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp. 1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y,   4z,   5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 1 tabeli cykli

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >], f : (1), [ f : (y),  f : (z)] to funkcje układów cyklicznych] 
f:~ (1y)




działanie 1 tabela cykli --- >,
<<<1,2) 3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>),(<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>), (<2(6,8>>), (<3(4,7>>>>, 

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych. 

<<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>      = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]


<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 
funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi  funkcji różnowartościowej f : (1), f : (y, z ) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (1y) ( f : {X}
Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1 --- >,

<<<1,2) 4>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3 

<<<1,2) 5>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
<<<1,2) 6>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3 

<<<1,2) 7>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

<<<1,2) 8>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2) 9>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

[ pierwszy obiekt.......................], [............................drugi obiekt funkcji różnowartościowej......................................................................................] sp ( 1y) 
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,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (1y) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (1y) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 001  ( (  7y)| A  [<1>] f : {Y} sp.
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 002  ( (  4y)| E  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 003  ( (  5y)| C  [<1>] f : {Y} sp.
<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 004  ( (  7z)| O  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 005  ( (  8x)| K  [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 006  ( (  1z)| X  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), 
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 007  ( (  9x)| B  [<1>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 









działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 7, 6>>),(<4( 5, 9>>>), (<<<1( 5, 6>>),(<2( 3, 9>>),(<4( 7, 8>>>), (<<<1( 7, 9>>),(<2( 5, 8>>),(<4( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 8, 4>>),(<5( 6, 7>>>), (<<<1( 6, 4>>),(<2( 3, 7>>),(<5( 8, 9>>>), (<<<1( 8, 7>>),(<2( 6, 9>>),(<5( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 9, 5>>),(<6( 4, 8>>>), (<<<1( 4, 5>>),(<2( 3, 8>>),(<6( 9, 7>>>), (<<<1( 9, 8>>),(<2( 4, 7>>),(<6( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 8, 9>>),(<7( 4, 5>>>), (<<<1( 4, 9>>),(<2( 3, 5>>),(<7( 8, 6>>>), (<<<1( 8, 5>>),(<2( 4, 6>>),(<7( 3, 9>>>>, 
<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 9, 7>>),(<8( 5, 6>>>), (<<<1( 5, 7>>),(<2( 3, 6>>),(<8( 9, 4>>>), (<<<1( 9, 6>>),(<2( 5, 4>>),(<8( 3, 7>>>>, 

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 7, 8>>),(<9( 6, 4>>>), (<<<1( 6, 8>>),(<2( 3, 4>>),(<9( 7, 5>>>), (<<<1( 7, 4>>),(<2( 6, 5>>),(<9( 3, 8>>>>, 
………………………………………….+ 

…………………………………………….6+18+39   12+48+39    39+30+39             6+30+39   12+18+39    39+48+39            6+48+39   12+30+39    39+18+39
(< f:~ (1y, 4z, 5x)>),……........………………63………..99…………108………………….75………..69………….126………………93…………..81…………96 
f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (1y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 1(y, z) 


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (1y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 1(y, z) 

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////.. Str.33

Pierwszy i trzeci obiekt funkcji różnowartościowej.  f : (1) i f : (z) = f : (1z). 










Str.34 – 35

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1z,   4x,   5y)>) ( f : {Y} podzbioru {bd A1} działanie 2 tabeli cykli < ---,  <UL>

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (  1), [ f : (y), f : (z) to funkcje układów cyklicznych] f :~ (  1z) ( f : {Y}
działanie 2 tabela cykli < ---,  
<UL>

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>      = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]


<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 
funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi  funkcji różnowartościowej f : 1 (y, z ) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (1z) ( f : {Y} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]],  działanie 2 < ---,  

<<<1,2) 4>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 5>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci
 [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2) 6>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 7>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2) 8>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2) 9>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (1z) ( f :{ Y }, i obiektu 2, (< f:~ (1z,   4x,   5y)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }









działanie trzecie 
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<9,6,8>>), (<<<1(3,9>>),(<2(5,6>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,6>>),(<2(3,8>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(7,9>>),(<4(3,6>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<7,9,4>>), (<<<1(3,7>>),(<2(6,4>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,4>>),(<2(3,9>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(8,7>>),(<5(3,4>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<8,5,7>>), (<<<1(3,8>>),(<2(4,5>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,5>>),(<2(3,7>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,7>>),(<2(9,8>>),(<6(3,5>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>), (<<<1(3,5>>),(<2(4,9>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(3,6>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,6>>),(<2(8,5>>),(<7(3,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<6,7,4>>), (<<<1(3,6>>),(<2(5,7>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(3,4>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,4>>),(<2(9,6>>),(<8(3,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>), (<<<1(3,4>>),(<2(6,8>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(3,5>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,5>>),(<2(7,4>>),(<9(3,8>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

[.........….........<<< f: (a)>)......…..], [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .……....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..........................}   {bd A1}

[ pierwszy obiekt........................], [............................trzeci obiekt funkcji różnowartościowej.............................................................................................] sp ( 1z) 
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,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (1z) do f :{ Y } decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (1z) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{Y} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {X} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>),
| A | bdA1|[<1>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  043  ( (  7z)| A [<1>] f : {X} sp.

<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<9,6,8>>),
| A | bdA1|[<2>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  359  ( (  4z)| E [<2>] f : {X} sp.

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<7,9,4>>),
| A | bdA1|[<1>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  199  ( (  5x)| C [<1>] f : {X} sp.

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<8,5,7>>),
| A | bdA1|[<2>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  634  ( (  7x)| O [<2>] f : {X} sp.

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>),
| A | bdA1|[<1>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  726  ( (  8z)| K [<1>] f : {X} sp.

<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<6,7,4>>),
| A | bdA1|[<2>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  510  ( (  1y)| X [<2>] f : {X} sp.

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>),
| A | bdA1|[<1>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  147  ( (  9z)| B [<1>] f : {X} sp.

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1z,   4x,   5y)>) ( f : {Y} podzbioru {bd A1} działanie 2 tabeli cykli < ---,  <UL>

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (1z) ( f :{ Y }, i obiektu 2, (< f:~ (1z,   4x,   5y)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }









działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<9,6,8>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 5, 6>>),(<4( 7, 8>>>), (<<<1( 7, 6>>),(<2( 3, 8>>),(<4( 5, 9>>>), (<<<1( 5, 8>>),(<2( 7, 9>>),(<4( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<7,9,4>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 6, 4>>),(<5( 8, 9>>>), (<<<1( 8, 4>>),(<2( 3, 9>>),(<5( 6, 7>>>), (<<<1( 6, 9>>),(<2( 8, 7>>),(<5( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<8,5,7>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 4, 5>>),(<6( 9, 7>>>), (<<<1( 9, 5>>),(<2( 3, 7>>),(<6( 4, 8>>>), (<<<1( 4, 7>>),(<2( 9, 8>>),(<6( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 4, 9>>),(<7( 8, 6>>>), (<<<1( 8, 9>>),(<2( 3, 6>>),(<7( 4, 5>>>), (<<<1( 4, 6>>),(<2( 8, 5>>),(<7( 3, 9>>>>, 

<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<6,7,4>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 5, 7>>),(<8( 9, 4>>>), (<<<1( 9, 7>>),(<2( 3, 4>>),(<8( 5, 6>>>), (<<<1( 5, 4>>),(<2( 9, 6>>),(<8( 3, 7>>>>, 

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 6, 8>>),(<9( 7, 5>>>), (<<<1( 7, 8>>),(<2( 3, 5>>),(<9( 6, 4>>>), (<<<1( 6, 5>>),(<2( 7, 4>>),(<9( 3, 8>>>>, 

………………………………………….+ 

……………………………………..…….6+18+39  . 12+30+39    39+48+39              6+48+39   12+18+39    39+30+39             6+30+39   12+48+39    39+18+39
(< f:~ (1z,   4x,   5y)>) , ……........…………63………..81…………126………………….93………..69………….108………………75…………..99…………96

f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (1z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 1(y, z) 


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (1z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 1(y, z) 

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////.. 
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